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3,8 milliárdot fizet a város 
Megjelent a Magyar Közlönyben a nemzet-
gazdasági miniszteri rendelet a települési ön-
kormányzatok által idén teljesítendő szolida-
ritási hozzájárulás összegéről. Szombathelynek 
3 milliárd 833 millió forintot kell fizetnie. Vas 
vármegyében a második legnagyobb összeget 
– 785 milliót – Sárvár fizeti, Büknek 621 millió 
forintot kell teljesítenie. A szolidaritási hoz-
zájárulás összege a települések adóerőké-
pességétől függ: minél magasabb a helyi ipa-
rűzésiadó-bevétel, annál több a befizetendő 
szolidaritási adó.  
 
Felsőoktatási felvételi  
A héten lejár a felsőoktatási felvételi jelentkezés 
határideje – február 15-ig kell véglegesíteni a je-
lentkezési lapokat. A jelentkezést online kell ki-
tölteni Ügyfélkapu+ vagy Digitális Állampolgárság 
alkalmazás segítségével. Hat szakot lehet meg-
jelölni, július elejéig még lehet módosítani a sza-
kok sorrendjét. Évek óta a gazdaságtudományi 
terület a legnépszerűbb, ugyanakkor tavaly a má-
sodik helyre került a pedagógusképzés: 15 ezer 
hallgatót vettek fel. A felvételi ponthatárokat 
július 23-án hirdetik ki. 
 
Fotótörténeti tárlat  
Fotótörténeti kiállítás nyílt a Berzsenyi Dániel 
Könyvtárban. A tárlat Torjay Valter festőmű-
vész, művészettörténész magángyűjtemé-
nyéből ad válogatást. A fényképek a múlt em-
léklenyomatai, főleg portrék, amelyeken 
keresztül a régi emberek lelkének jelenlétét 
lehet érezni – fogalmazott a megnyitón a gyűj-
tő. A felvételek között akad olyan is, amire 
utólag montíroztak rá egy családtagot. A ki-
állítás február 28-ig tekinthető meg a földszinti 
előadóteremben. 

Fórum a Teleki Blanka utcában 
Aláírásgyűjtésbe kezdtek a Teleki Blanka 
utcai lakók tavaly év végén a nagy átmenő 
forgalom és a száguldozó autók miatt. 
A szakbizottság döntése nyomán fekvőrend-
őrt helyeztek el. Az utcában több vállalko-
zásnak is van telephelye, és a kamionosok-
nak nem tetszik a forgalomlassító, már 
hajnalban nyomják a dudát, és a tempót 
sem csökkentik. Bokányi Adrienn, a körzet 
képviselője mellett a városüzemeltetési osz-
tály munkatársa és nagyjából kéttucatnyi 
lakó vett részt a hétfői fórumon, amelyről 
a nyugat.hu számolt be. Több ötlet is fel-
merült, végül két lehetőség körvonalazódott: 
megmarad a menetdinamikai küszöb, de ki-
szélesítik, illetve eltávolítják, 40 km/órás 
sebességkorlátozást vezetnek be, és felkérik 
a rendőröket, hogy gyakrabban ellenőriz-
zenek. A jelenlévők írásban szavaztak, 
a többség a fekvőrendőr maradása mellett 
voksolt. Lapzártánk után, csütörtökön a hely-
színen ismét véleményt nyilváníthattak a la-
kók, a témára visszatérünk.  
 
Civil életképek  
Egy hét alatt több mint 35 ezer emberhez 
jutottak el a Civil életképek című fotópá-
lyázatra beérkezett képek a közösségi mé-
diában. A Vas Vármegyei Civil Közösségi 
Szolgáltató Központ felhívásának célja be-
mutatni, milyen értékteremtőtevékeny-
séget végeznek a vasi egyesületek, ala-
pítványok. A szavazás február 8-án zárult. 
A Sorkifaludi Kulturális és Faluszépítő 
Egyesület Kiskertész a virágosabb faluért 
című képe kapta a legtöbb, 815 lájkot. 
A második helyen a Savaria Díszmadár-
tenyésztő és Állatbarát Egyesület, míg 

a harmadikon a Sorkikápolna Közösségi 
és Kulturális Alapítványa végzett. A civil 
központ különdíját a Csehimindszent Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület kapta. 
 
Ovis alkotói pályázat 
Mesélő papírszínház – Együtt álmodott tör-
ténetek címmel alkotói pályázatot hirdet óvo-
dások részére az ELTE Savaria Regionális Pe-
dagógiai Szolgáltató és Kutató Központ. 
Gyerekeknek és óvodapedagógusoknak kö-
zösen kell alkotniuk egy legfeljebb 12 rajzból 
álló vicces, kalandos vagy akár tanulságos 
mesét, ami papírszínházi formában bemutat-
ható. A beküldési határidő április 3. Minden 
részt vevő óvoda ajándékot kap, a legjobb pá-
lyamunkák külön díjazásban részesülnek. 
 
Nevezés a Vasi Vasemberre  
Idén már 41. alkalommal szervezi meg a Pan-
nonsport a Magyar Triatlon Szövetség meg-
bízásából, a szombathelyi önkormányzat tá-
mogatásával a Vasi Vasember Olimpiai Távú 
Triatlon Versenyt július 5-én. Február 12-én 
megnyitották az internetes nevezési felületet: 
a versenykiírást és további információkat a va-
sivasember.hu oldalon találnak az érdeklődők. 
Ezúttal is 1,5 km-t kell úszni a Csónakázó-
tóban, 40 km- kerékpároznak a versenyzők 
a Vaskörön, és 10 km-t fut a mezőny a Mú-
zeumfalu érintésével. A távok egyéniben és 
váltóban is teljesíthetők. Az előnevezés február 
végéig tart. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Rendőrségi keresőakció  
Lezárta a rendőrség a Perint patak mellett 
futó kerékpárút egy szakaszát a Körmendi 
úton kedden délelőtt. Rendőrautók érkeztek, 
és egy sátrat is felállítottak a parton, amibe 
ásóval mentek be a rendőrök, köztük a Nem-
zeti Nyomozóiroda munkatársai. Drónnal és 
talajradarral is átvizsgálták a területet. 
A 112Press információi szerint ezúttal sem 
találtak holttestet, pedig már 2020-ban is ke-
resték a patak partján. Eddig meg nem erő-
sített információk alapján egy 2001-es em-
berölés áldozatát keresik, a feltételezett 
elkövető pedig már nincs életben. A szom-
bathelyi férfi a saját, 20 év körüli fiát ölte meg 
szerelemféltésből, és a lakóhelye közelében 
ásta el a testet. A rendőrség későbbre ígért 
tájékoztatást az ügyben.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Gálffy Áron, Szombathely 12. sz. választókerületének önkormányzati képviselője fogadóórát 
tart 2025. február 18-án (kedden) 16.30 órától a Petőfi-telepi Közösségi Házban (Szombathely, 
Halastó u. 37.), 2025. február 20-án (csütörtökön) 16.30 órától az Újperinti Közösségi 
Házban (Szombathely, Erkel F. u. 5.), és 2025. február 25-én (kedden) 16.30 órától 
a Nyugdíjas Bérlők Háza klubhelyiségében (Szombathely, Karmelita u. 2/C). 

Dr. Danka Lajos önkormányzati képviselő 2025. február 21-én (pénteken) 16.00–17.00 
óra között fogadóórát tart a Városháza földszinti tanácskozó termében (Szombathely, 
Kossuth L. u. 1–3.). 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 
Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2025. február 25-én (kedden) 9.00–11.00 és 
15.00–17.00 óra között, 2025. március 4-én (kedden) 9.00–11.00 és 13.00–15.00 óra 
között, 2025. március 18-án (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között és 2025. 
március 25-én (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében 
(Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) FOGADÓNAPOT tart. A fogadónapra 
kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi 
telefonszámon: +36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg 
az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, 
és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni!
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Bár szerdától változékonyabbra fordult 
az időjárás, az ország nagy részén egy 
évszaknyi víz hiányzik a termőtalajból. 
Az Alpokalja térségben is 60-80 milli-
méternyivel esett kevesebb az ilyenkor 
szokottnál. 
 
A 2022-es emlékezetesen aszályos év elejéhez 
képest is rosszabb helyzetből indul Magyar-
ország az elmúlt időszak csapadékösszegét 
nézve. A HungaroMET 90 napos csapadék-
összeg-anomáliát bemutató térképén szinte 
nincs olyan hely az országban, ahol több eső 
hullott volna, mint a sokévi átlag. Persze a téli 
csapadékhiányt még behozhatja az időjárás 
egy esős tavasszal, de a szakértő szerint ez 
nem lesz ugyanolyan. Fehér Balázs meteo-
rológus az Inforádiónak azt mondta, a téli 
csapadék segíti a talaj feltöltődését, amennyi-
ben ez elmarad, az előre vetíti, hogy az év 
során aszály várható.  
Elsősorban nem is esőre, hanem hóra lenne 
még szükség, ami olvadáskor fokozatosan 
szivárog be a talajba, az pedig könnyebben 
tudja felvenni, mintha eső formájában zúdulna 
le. Kiváltképp, ha fagyott a talaj, mert akkor 
a mélyebb rétegekbe nem képes lejutni a víz. 
– Tavaly október 11-én egy nagyon száraz 
időszak kezdődött, és ez még tart is egy da-
rabig, azóta kisebb megszakításokkal anti-
ciklon alakítja időjárásunkat – erősítette meg 
a kollégája által elmondottakat Ráduly László 
amatőr meteorológus, a Kőszegi Időjárás Elő-
rejelzés Facebook-oldal alapítója. – Az év 
ezen szakában minimális a párolgás, illetve 
a növények sem vesznek fel vizet, emiatt a szó 
általánosan használt értelmében nincsen 
aszály, viszont ha tavasszal nem érkezik ko-
molyabb csapadékos időszak, akkor ez a hely-
zet nagyobb gondokat okozhat a mezőgaz-
daságban – tette hozzá. A tél csapadéka 
Kőszegen február 11-ig: decemberben 15, ja-
nuárban 27, februárban pedig eddig 0 milli-
méter volt, a 90 napos eltérés a térségben: 
60-80 milliméter – ennyi víz hiányzik a föl-
dekből a sokéves átlaghoz képest.  
Enyingi László Táplánszentkereszten gazdál-
kodik, 1,2 hektáros szuperintenzív ültetvényén 
1000-1000 sárgabarack- és almafát nevel. 
Azt mondja, manapság öntözés nélkül még 
a házi kertekben sem érdemes termelni. – 
Szinte egész télen nem esett, emiatt nem 
csak a talaj felszíne vízhiányos, de már 
a mélyebb rétegek is. Mi sem bízhatjuk 
csak az időjárásra a kajszik, almák sorsát, 
ásott kútjaink vannak, azokból egy nagy 
teljesítményű szivattyú nyomja fel a vizet 

egy víztározóba, abból locsoljuk az ültetvényt, 
szektorokra lebontva. Virágzáskor nagyon 
fontos a víz szerepe, akkor nagyon sokat fel-
vesznek a fák – tudjuk meg a gazdától. 
Az Enyingi-birtok tehát igyekszik alkalmaz-
kodni az időjárási szélsőségekhez. És ez 
az Európai Klíma Paktum egyik legfőbb céljai 
is a megelőzés mellett. Utóbbiban nem állunk 
jól, hiszen 2024-ben több mint 1.5 Celsiussal 
nőtt a Föld átlaghőmérséklete, az adaptációról 
szólva pedig: nem is tehetünk mást, ha túl 
akarjuk élni az egyre gyakoribb, hosszabb 
és intenzívebb nyarakat, figyelmeztet Bozzay  
Balázs az Európai Éghajlati Paktum civil nagy-
követe, az országos 10 millió fa mozgalom 
egyik erdészeti és klímaszakértője. Márpedig 
a túlélés egyik záloga lehet, főleg a váro-
sokban a fásítás, erdősítés – ebben Szom-
bathely egyébként élen jár, nemrég telepített 
például egy Miyawaki-erdőt az új Százhold 
Parkban, emeli ki a szakember, de minden 
egyes elültetett fával teszünk az éghajlat-
változás ellen, fűzi hozzá. Mivel az elmúlt 
években ritkábban esik, de akkor egyszerre 
több, fontos lenne, hogy a víz ne elfolyjon, 
hanem leszivárogjon a gyökérzónáig. Ez a le-
burkolt városi környezetben nem mindig tud 
megvalósulni, pedig jó tudni: a talaj nedves-
ségtartalma biztosítja majd a fák visszapá-
rologtatását, ettől lesznek képesek a lombok 
hűteni a mikrokörnyezetet. Bécsben például 
már csak úgy adnak ki új építési engedélyt, 
hogy a beruházónak kötelező a vertikális fe-
lületeket is zöldíteni. Szingapúrban működik 

a szivacsváros koncepció, ez azt jelenti, hogy 
olyan fajtákból hoznak létre zöldfelületeket 
az épületeken, ami a város külső környezet-
ben is jellemző, és törekszenek rá, hogy a vá-
ros minél több vizet fogadjon be, tároljon, 
a növényeken keresztül hűtse a környezetet. 
A száraz, enyhe tél nemcsak a csapadékhiány 
miatt veszélyes, de a kórokozók továbbélése 
miatt is, hangsúlyozza a szakember, aki a bo-
róka-tarkadíszbogár példájával világítja meg, 
miről is van szó: ez 2016-ban még védett faj 
volt, 2020-ban viszont már azzal került be 
a hírekbe, hogy miatta pusztulnak a tuják. 
A téli csapadékhiány miatt ugyanis a tuják 
nem képesek elegendő gyantát termelni, ezzel 
védenék magukat, emiatt a boróka-tarka-
díszbogár befúrja magát a kéreg alá, és tönk-
reteszi a növényt. 

SaFó

SZÁRAZAK A FÖLDEK, NAGY GOND LEHET
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Enyingi László ásott kutakból víztározójába pumpálja a vizet, abból öntözi az ültetvényt

Fát lehet igényelni 
A 10 millió fa mozgalom kezdemé-
nyezésére idén március 1-jén rendezik 
az első Nemzeti Faültetés Napját, ami-
hez csatlakozhatnak magánsze-
mélyek, cégek, intézmények, önkor-
mányzatok. Szombathelyen a Parti 
Kertészetben lehet majd ingyenes fa-
csomagot igényelni, fontos, hogy aki 
ültet, annak két évig gondoznia is kell 
a csemetekertet. Országosan hat hely-
színen erdősítenek, és 500 helyszínen 
lesz faültetés.

ZÖLD OLDAL
2025. FEBRUÁR 14.
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Befejeződött a szombathelyi önkor-
mányzat Viva Savaria! elnevezésű 
egészségmegőrző stratégiájának nép-
szerűsítése a lakosság körében. 
Az utolsó városrészi fórumon a Der-
kovits iskolában vitatták meg a prog-
ram részleteit az érdeklődőkkel. 
 
A közgyűlés tavaly decemberben elfogadta 
Szombathely egészségfejlesztési straté-
giáját. Január közepétől egészen mostanáig 
tizenkét városrészi fórumon több százan 
éltek a lehetőséggel, hogy saját észrevé-
teleikkel egészítsék ki programot. Koczka 
Tibor sport- és egészségfejlesztési koor-
dinátor, a kezdeményezés kidolgozója el-
mondta, több fórumon is felmerült a kö-
zösségi kertek létrehozása. Volt, aki 
felvetette, hogy be kellene vonni a kutyá-
sokat a kezdeményezésbe, vállalta is egy 
önkéntes segítő, hogy szívesen szervezne 
közös sétáltatást, kocogást. Jelentkeztek 
egészségügyi szakemberek, akik részt 
vennének az ingyenes szűrővizsgálatokban.  

A Viva Savaria! – Élj egészségesen! Élj to-
vább! elnevezésű program célja, hogy 
egészségtudatosabb legyen a város, és 
hosszabb, minőségibb életet éljenek 
a szombathelyiek. A fórumon a Derkovits 
városrész önkormányzati képviselője, Hor-
váth Soma ismertette a körzetben meg-
valósított szabadidős és sporttevékeny-
ségeket támogató fejlesztéseket. 
Megemlítette például a Bem József utca 
2. mögötti játszótér megújítását és a Szűr-
csapó utca 24. mellett kialakított kültéri 
fitneszparkot, ezek mind-mind segítik 
az egészséges életet. A lakossági aján-
lásokkal kiegészített Viva Savaria! kilenc 
pontból álló cselekvési tervéről a február 
végi közgyűlésen dönt az önkormányzat, 
március elsejétől pedig indulhat a prog-
ram. Addig a vivasavaria@szombathely.hu 
e-mail címre is várják a polgárok további 
ötleteit.

Randvég Jánosné, Julianna néni a na-
pokban töltötte be 100. életévét. Mindenki 
Mamócája születésnapját népes család-
jával töltötte, a meghitt ünnepségen dr. 
Nemény András polgármester is felkö-
szöntötte a város nevében.  
 
Ahogy a polgármester fogalmazott, mindenki 
kedves mamája szereti az életet, sohasem 
panaszkodik, azon volt, hogy mindenkinek 
segíthessen az élete során. Az ünnepségen 
őt ünnepelték több mint ötvenen, köztük lánya, 
unokái, dédunokái és ükunokája is. A polgár-
mester jókívánságokkal és virágcsokorral kö-
szöntötte Julianna nénit, s azt kívánta, hogy 
még nagyon sokáig egészségben és ilyen 
nagy szeretetben éljen.  
Randvég Jánosné Kocsis Juliannaként látta 
meg a napvilágot 1925. február 9-én, Rába-
hídvégen, 5 lány- és 1 fiúgyermek közül a leg-
idősebbként. Szülei Kocsis István és Nemes 
Rozália parasztgazdálkodók voltak, Julianna 
néni a 6 elemi elvégzése után szüleinek se-
gített a munkában. A 2. világháború kezdetén 
16 éves volt, s bár életüket nehezítették a há-
ború viszontagságai, de emlékei szerint na-
gyobb veszteség nélkül élték át. 
Férjét, a kőszegfalvi születésű kovácsot, Rand-
vég Jánost a háború utáni években ismerte 
meg. A szerelemből házasság lett 1950-ben 
Rábahídvégen. Mivel 3 húga már Budapesten 
élt, így a friss házasok is felköltöztek a fővá-
rosba, ám 4 hónap után úgy döntöttek, inkább 

hazaköltöznek. Ebben az időszakban Szom-
bathelyen a Körmendi úton egy kis udvari 
házrészt béreltek. 
Ezután Julianna néni a cipőgyárban kezdett 
dolgozni. Egyetlen gyermeke, Randvég Erika 
1953. október 6-án született, s mivel a férje 
téglagyárban dolgozott, építkezni kezdtek. 
Szombathelyi házukba 1956-ban költöztek, 
Julianna néni pedig azóta is ott él. 
Lánya, Erika férjhez ment 1971-ben, majd rá 
egy évre meg is született első unokája, Mónika, 
1977-ben pedig István is. A 70-es években 
a gázgyárba került, innen ment nyugdíjba 
1995-ben. Férjét sajnos korán elveszítette, 
1980 októberében.  
Első dédunokája, Virág 1993-ban született, 
ekkor még élt az édesanyja is, aki szintén 
megérhette az ükunokáját. Őt 1995-ben vesz-
tette el. Második dédunokája, Lili pedig 
2003-ban érkezett a családba.  
Mindenki Mamócája, így nevezte el a kis uno-
kája Virág, nyugdíjas éveiben is aktív maradt. 
Kiegyensúlyozottsága, türelme, segítőkészsége, 
hatalmas teherbírása nagy segítsége volt a csa-
ládjának. Fáradhatatlanul vett részt unokái, 
dédunokái életében és a nevelésükben. 
Nyugdíjas éveiben is tevékeny maradt, sü-
tött-főzött az egész családra. Barátságokat 
ápolt, majd vesztett el fokozatosan az évek 
múlásával. 2022. március 21-én pedig meg-
ajándékozta az élet egy ükunokával, így Bence 
is részesülhet édesanyjához hasonlóan az öt 
generáció örömében. 

JULIANNA NÉNI 100 ÉVES
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Randvég Jánosnét az ünnepségen dr. Nemény András polgármester is felköszöntötte

SaFó SaFó

VIVA SAVARIA!: 
ZÁRÓFÓRUM

KRÓNIKA
2025. FEBRUÁR 14.

 
4



Hálózatfejlesztést végez az E.ON Szom-
bathelyen és környékén: kiépül a Vépi 
úti meglévő transzformátoralállomás és 
az újonnan létesülő Észak alállomás 
összekötő távvezetéke, írtuk nemrégiben. 
Az E.ON közleménye szerint az új léte-
sítmény földmunkái megkezdődtek 
az oladi elkerülő mellett.  
 
Az E.ON által kiadott közlemény szerint 
a „Szombathely Észak 132/22/11 kV-os 
transzformátorállomás” projekt részeként ja-
nuár 6-án megkezdődtek az új E.ON villamos 
alállomás kivitelezési munkái Szombathelyen. 
A beruházás a Danube InGrid program kere-
tében, az Európai Unió Európai Hálózatfinan-
szírozási Eszközének társfinanszírozásával 
valósul meg. A projekt megrendelője az E.ON 
Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt., míg a ki-
vitelezési munkálatokat az STS Engineering 
& Construction Kft. végzi. Az STS Group több 
mint 20 éves tapasztalattal és több száz 

sikeres projekttel rendelkező, magyarországi 
székhelyű vállalat, amely megújuló energián 
alapuló hibrid erőművek, alállomások, kap-
csolóállomások és távvezetékek tervezésére, 
fejlesztésére, üzembe helyezésére és üze-
meltetésére szakosodott. A projekt részeként 
egy új, bruttó 372 négyzetméteres vezénylő-
épületet húznak fel, valamint két komplett 
132 kV-os távvezetéki és transzformátormező 
létesül. Emellett további egy transzformátor-
alap építészetileg kerül előkészítésre.  
A vezénylőépületen és a szabadtéri mezőkön 
felül új betonburkolatú szállító és közlekedő 

utak, új tűzoltóvíz-tározó, csapadékvíz-elve-
zető rendszer és új 3D típusú, modern határoló 
kerítésrendszer épül a projekt keretében. 
A kivitelezés során kizárólag az alállomás te-
lekhatárain belül történnek kivitelezési mun-
kák, a területen belül kerülnek elhelyezésre 
a felvonulási létesítmények és az anyagde-
póniák is. Az alállomás az önkormányzat ke-
zelésében lévő úthoz csatlakozik. A közutakat 
leszámítva idegen területeket, szántóföldeket 
tervezetten nem vesz igénybe a kivitelező. 
A kivitelezési munkák várhatóan 2025. no-
vember végén befejeződnek. A műszaki átadást 
követően az E.ON megkezdi a megelőző fe-
lülvizsgálatokat. Várhatóan 2026 március vé-
géig ezek befejeződnek, és azt követően meg-
történik az alállomás üzembe helyezése. 
A kivitelezés hétköznap, nappali munkarend-
ben zajlik. A kivitelező arra kér mindenkit, 
hogy fokozott figyelemmel közlekedjenek 
a munkaterület közelében. Az építési területet 
ideiglenes kerítés veszi körül, és annak teljes 

területe munkaterületnek minősül, így oda 
belépni szigorúan tilos és életveszélyes! A biz-
tonság érdekében a helyszínt folyamatos élő-
erős védelemmel biztosítják. 
Az elkészült új alállomás egy modern, kor-
szerű, környezetbarát és üzembiztos léte-
sítmény lesz, amely hosszútávon szolgálja 
a térség megbízható és stabil villamosener-
gia-ellátását. A munkálatok idejére kérik 
a polgárok türelmét és együttműködését, 
írja a közleményében az E.ON Észak-dunán-
túli Áramhálózati Zrt. és STS Engineering & 
Construction Kft. 

 
Nagy teljesítményű klímaberendezést 
telepítenek az AGORA Művelődési és 
Sportház tetejére. A mintegy 30 millió 
forint értékű sajáterős beruházás 
révén idén nyáron már kellemesebb 
hőmérséklet várja a nagyterem kö-
zönségét. A kültéri egységeket da-
ruval emelték a helyükre a múlt hé-
ten. A szerelési munkák várhatóan 
márciusban fejeződnek be. 
 
A nagyteremben eddig nem volt légkon-
dicionáló, a nyári hónapokban ezt érezték 
is a látogatók, jócskán átmelegedett a he-
lyiség. Ezt a hiányt pótolja a mostani be-
ruházás. 

– A nyári időszakban, amikor táncverse-
nyek, diplomaosztó ünnepség, színházi 
előadások és egyéb programok valósulnak 
meg, nagyon meleg volt a házon belül – 
mondta el Horváth Zoltán az AGORA ügyve-
zetője. – Évek óta gördülő problémát pró-
bálunk most orvosolni. Mivel a klímavál-
tozás hatására kitolódnak a meleg hónapok, 
már májustól szeptemberig jól fogjuk tudni 
alkalmazni ezt az új berendezést, és re-
méljük, hogy komfortos érzetet jelent majd 
a látogatóink számára. 
Tavaly elkészültek a tervek, a szakemberek 
felmérték, mekkora teljesítményű klímára 
lesz szükség a nagyteremben. A berendezés 
csak hűt, fűtésre nem alkalmas, de ez nem 
is volt cél. Teljesítménye 3x90 kW. A kültéri 
egységeket a meglévő szellőzőrendszerbe 
kötik be, a gépészeti térben ide csatlakoz-
tatják majd a csöveket. Mivel a Sportház te-
teje egy korábbi fejlesztésnek köszönhetően 
tele van napelemekkel, a nyári időszakban, 
amikor használatban lesz a klíma, a rendszer 
gyakorlatilag meg is termeli az ehhez szük-
séges energiát. Nyáron már kellemesebb 
hőmérséklet várja a közönséget. A beruházás 
értéke nagyságrendileg 30 millió forint, amit 
az AGORA saját erőből finanszíroz.

ÉPÜL AZ ÚJ ALÁLLOMÁS KLÍMA KERÜL 
A NAGYTEREMBE
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Január elején kezdődtek meg a munkák az elkerülő mellett
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Idén immár tizenötödik alkalommal 
rendezik meg a Szombathelyi Sajtó-
fotó-kiállítást és Pályázatot. 
 
A szervezők idén is szeretnék objektíven 
(és azon keresztül) megmutatni Szom-
bathely legfontosabb, leglátványosabb és 
legérdekesebb közéleti történéseit, kul-
turális és sporteseményeit. Ezért a tárlatra 
2024-ben készült fotókat várnak, ami 
a pályázat fent említett céljainak meg-
felelően betartja a sajtófotó írt és íratlan, 
technikai, etikai és jogi szabályait. 
Fontos, hogy csak Szombathelyen készült 
fotó vagy olyan máshol készült fotó az el-
fogadott, ami Szombathellyel kapcsolatba 
hozható (példa: egy szombathelyi sporto-
ló/csapat székesfehérvári mérkőzése el-
fogadott, szombathelyi művész budapesti 
kiállítása/koncertje rendben van, de egy 
soproni zenei fesztiválon készült budapesti 
zenekar fotója nem, hasonlóan sport- és 
közéleti témák esetében sem.) 
Idén is több kategóriában várják a fotókat: 
hír/esemény, kultúra/művészet, sport, 
külön (utóbbiba az első háromba nem so-
rolható sajtófotók tartoznak). Továbbá ka-
tegóriától függetlenül nevezhetőek egyedi 
képek vagy képsorozatok is, egy sorozat 
legfeljebb 10 képből állhat. Egy képsorozat 
egyetlen pályaműnek számít, de a zsűri 
fenntartja magának a jogot, hogy onnan 
kiemeljen egyedi képeket.  
A nevezés ingyenes. Nevezni az alábbi 
linken lehetséges, a feltöltő neve és el-
érhetőségei megadásával: https://szom-
bathely.hu/sajtofoto-kiallitas 
 
A beküldött pályaműveket névtelenített 
módon, fotóriporterekből álló szakmai 
zsűri bírálja el (Benkő Sándor MÚOSZ-
nagydíjas fotóriporter, valamint Gáspár 
Gábor veszprémi és Seres Péter zalae-
gerszegi fotóriporter). Kategóriánként 
egy-egy díjat osztanak ki, továbbá egy 
pályázó Angyal László-emlékdíjat kap. 
A pályaművekből rendezett kiállítás meg-
nyitója, valamint az ünnepélyes díjátadó 
a hagyományoknak megfelelően, idén is 
a március 15-i Sajtóünnep része lesz. 
 
A pályázat beküldési határideje:  
2025. február 20., 12.00.  
További információk a sajto@szombat-
hely.hu címen kérhetőek a pályázatról.

Hétfő délután nyitotta meg dr. Székely 
János megyéspüspök az Afrika-hetet 
Szombathelyen a Boldog Salkaházi Sára 
Technikumban. A „Mustármagnyi sze-
retet” – gyerekek Afrikáért program 
során a legszegényebbeknek gyűjtenek 
adományokat.  
 
A megjelenteket Tálas Józsefné Kovács Mária 
igazgató köszöntötte, névadójukat, Boldog 
Salkaházi Sárát idézte meg, aki vértanú életét 
adta a szegényekért és az üldözöttekért. Egész 
élete arról szólt, hogy segítsen a rászoruló 
embereket. 
Dr. Székely János megyéspüspök nyitóbe-
szédében személyes emlékeket idézett fel, 
olyanokat, melyek Afrikához – Bissau-Gui-
neához – kötik, majd elmondta, hogyan indult 
Szombathelyen a Mustármagnyi szeretet prog-
ram. Eleinte csak próbáltak befogadni olya-
nokat, akik valami miatt bajba kerültek. Aztán 
létrehoztak egy különleges kávézót, a Fair 
Playt, amellyel szudáni kávétermelőknek se-
gítenek. Megemlítette dr. Hardi Richárd szem-
orvost, aki a fő hídjuk, a kapcsolataik építője 
Kongóban. Ő segített eljutni a Kabinda városa 
melletti kicsi faluba, az árvaházba, melyet 
nővérek tartottak fent. Szívszorító szegénység 
közepette a fák alatt volt az iskolai tanítás. 
Sok gyereknek ágya sem volt, a földön aludtak 
rongyokon.  
A program segítségével minden árva gyereknek 
tudtak venni cipőt, ruhát, ágyat, tanszereket. 
A tavalyi gyűjtésnek köszönhetően tíz motor-
kerékpárt is vettek, amelyek segítségével 

atyák, tanítók, orvosok el tudnak jutni a ne-
hezen megközelíthető településekre. Támo-
gatták az egyházmegye 62 kispapjának ta-
nulmányait, s hozzájárultak ahhoz, hogy 
élelmiszert osszanak a legszegényebbek és 
a betegek számára. A gyűjtésnek hála az egy-
házmegye új óvodát épített, valamint egy is-
kolát is kibővített egy új épületszárnnyal. 
Idei gyűjtésükkel is a Kabindai egyházmegyét 
szeretnék segíteni óvodák és iskolák építésé-
ben, valamint az ételosztáshoz járulnának 
hozzá. Felkarolnák a szalézi rend által Mbuji 
Mayi városban támogatott árva és veszélyez-
tetett gyermekeket és az őket befogadó in-
tézetet is.  
Dr. Székely János hangsúlyozta, életünknek 
a legszebb, legértékesebb pillanatai azok, 
amikor adunk, amikor szeretünk, amikor 
szebb lesz általunk a világ, ezt kérte minden-
kitől. Ezt követően Ahmed Samuel tartott ta-
núságtevő előadást Dél-Szudánról. Beszélt 
a szegénységről és a háború borzalmairól, s 
megköszönte, hogy a veszélyhelyzetben be-
fogadták őt. Dr. Fodor Réka Afréka című köny-
véből olvastak fel egy részletet, majd Pakisz-
tánból menekült keresztény gyerekek, a 14 
éves Christ Alexander és testvére, a 11 éves 
Christ Jemimah meséltek életük viszontag-
ságos éveiről.  
Az iskolai tanulóinak előadása után az igazgató 
még egyszer elmondta, a legszegényebbek 
kapják a támogatást, az összegyűlt összeget 
Kabinda városába juttatja el a Szent Márton 
Köpenye Alapítvány. A felajánlásokat szám-
laszámukon is szívesen fogadják.

MUSTÁRMAGNYI SZERETET
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Bor- és csokoládékóstoló, kapcsolatépítő 
játék, kocsmakvíz, filmvetítés és za-
rándoklat – idén is bővelkedik progra-
mokban a Házasság Hete. A múlt szom-
baton indult és február 16-ig tartó 
rendezvénysorozat mottója: Beszélges-
setek a házasságotokért!, amely a kom-
munikáció fontosságára hívja fel a fi-
gyelmet a párkapcsolatokban. 
 
2015 óta minden évben Valentin-naphoz 
kapcsolódva szervezik meg a Házasság 
Hetét keresztény felekezetek és civil szer-
vezetek Szombathelyen. A programsorozat 
jó lehetőség arra, hogy a házaspárok vissza-
találjanak egymáshoz a hétköznapok fel-
adatai közepette, és újra felfedezzék 
az együtt töltött idő örömét.  
Szakály Csaba és felesége, Veronika eleinte 
résztvevőként csatlakoztak a Házasság Hetéhez, 

ma már szervezők is. Az SZTV-nek elmondták, 
megmentette a kapcsolatukat ez a program. 
Közeledve az ezüstlakodalmukhoz mindenkinek 
jó szívvel ajánlják. 
– Nagyon fontos, hogy kimondjuk, ami a szí-
vünkben van, mert felgyülemlenek a dolgok 
– fogalmazott Szakály Csaba. – Sokkal köny-
nyebb csöndben maradni, főleg férfiaknak, 
mint hogy őszintén elmondjam a gondolatomat 
a feleségemnek, mi az, ami bánt, amiben sze-
retnék változtatni, amivel megbántott, vagy 
amivel én megbántottam őt. A kommunikáció 
döntő dolog a házasságban.  

Szombaton zarándoklatot szerveztek a prog-
ram keretében a Hétforráshoz, vasárnap pedig 
csokoládékóstoló és interaktív előadás várta 
a résztvevőket. A Baptista Gyülekezet ima-
házában különleges édességeket ízlelhettek 
meg a párok. A házasság édes, sós, savanyú 
és keserű ízei című interaktív előadáson 
a finomságok mellett a kapcsolatok természete 
is szóba került. Édes, sós, savanyú és keserű 
– a házasság hullámhegyeit és -völgyeit ki-
zárólag erre az alkalomra készített kézműves 
bonbonokkal szemléltették az előadók, akik 
szakmájukból adódóan maguk is emberekkel, 
családokkal foglalkoznak. A foglalkozáson 
az ember hármas lényegét szólították meg: 
a testet, a szellemet és a lelket is. A programot 
az „édes” ízzel kezdték, amit a párkapcsolatok 
kezdetéhez hasonlítottak, és amelyhez érde-
mes időnként visszatérni. A program kötetlen 
beszélgetéssel és közös imádsággal zárult. 

A KétIgen Alapítvány mentorpárjának előadá-
sával folytatódott hétfőn a Házasság Hete prog-
ramsorozat Szombathelyen. Kigyóssy Örs és 
Andrea párteraputák a Martineum Felnőttképző 
Akadémián tartott előadásukban arról beszéltek, 
hogy fontos nemcsak a gyermekekre, hanem 
egymásra is mindig odafigyelni. Ebben kiemelt 
szerepe van a szavaknak, érintéseknek, az in-
timitásnak. A hét folyamán filmvetítés, szent-
ségimádás, kocsmakvíz várja a párokat, a fia-
taloknak külön interaktív foglalkozást szerveztek. 
A program vasárnap 16 órakor püspöki szent-
misével zárul a Székesegyházban.

Rekordmennyiségű, 262 minta ér-
kezett a 13. alkalommal megrendezett 
Vas Megyei Pálinkaversenyre. Ma-
gánfőzdék, bérfőzetők és külföldiek 
is szép számmal neveztek a meg-
mérettetésre. 
 
Másfélszer annyi minta érkezett a XIII. 
Vas Megyei Pálinka- és Párlatversenyre 
idén, mint tavaly. A nyílt bírálati napot 
múlt pénteken tartották a Savaria Mozi 
aulájában. Palotás József, a Vas Megyei 
Pálinkaverseny Egyesület elnöke elmond-
ta, két helyen fogadták a mintákat, majd 
ezeket végül összegezték, nyilvántartásba 
vették. A bírálat anonim módon zajlik.  
A versenyzők 8 kategóriában adhatták le 

a szíverősítőt – fajtánként két palackot. Egy 
versenyző több mintával is nevezhetett. 
– Ez minden idők legmagasabb számú 
mintája eddig. 12 fős a zsűri, minden pá-
linka három független bírálatot kap, ez 
alapján alakul ki a végső eredménye – 
árulta el Krizl Edit versenyigazgató, ok-
leveles pálinkamester. 
A verseny fővédnöke, a Vas Vármegyei 
Közgyűlés elnöke, Majthényi László kö-
szöntötte a bírákat, akik 20 pontos rend-
szerben minősítették a gyümölcspárla-
tokat. Csalló Gergő pálinkabíráló (Csalló 
Pálinka Manufaktúra) hozzátette, az illat- 
és az íztisztaságot, valamint karaktert né-
zik. Ezeket pontozzák a megfelelő módon, 
tehát a kiemelkedő, különleges illatokat 
magasabb pontszámmal, az általános, 
elvárt ízeket, illatokat pedig közepes pont-
számmal jelölik. Van egy úgynevezett har-
móniapontozási kategória is, ebben a pá-
linkának az összhatását keresik.  
A bírálók arany-, ezüst- és bronzfokozatú 
minősítéssel látják el a pálinkákat. A verseny 
legjobbját az arany minősítésű minták közül 
választják ki, az eredményt február 15-én, 
a XII. Vas Megyei Gasztronómiai Fesztivál 
és Böllérversenyen, Győrváron hirdetik ki.

HÁZASSÁG ÉS KOMMUNIKÁCIÓ PÁLINKÁK 
MEGMÉRETTETÉSE
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Szántó Dániel A siófoki ragadozó című 
könyvét a Víztoronyban mutatták be 
januárban. A szerző vendége, akivel 
az RTL Árulók című műsorában is 
együtt nyomoznak, a szintén szom-
bathelyi kötődésű Huller Ákos volt. 
A beszélgetést Horváth Zoltán, az AGO-
RA Savaria Kulturális és Médiaközpont 
NKst. ügyvezetője moderálta. 
 
Huller Ákos hangját rádiós reklámokból 
szinte mindenki ismeri: a könyvbemutatón 
A siófoki ragadozó című krimiből olvasott 
fel részleteket, és arról is szó esett, ho-
gyan találkozott útjuk Szántó Dániellel 
az RTL Árulók – Gyilkosság a kastélyban 
című krimi-reality harmadik szériájában. 
A fiatal kora ellenére már a hetedik nép-
szerű krimijét publikáló szerző szombat-
helyi gyökereiről is mesélt: a Csónaká-
zó-tó környékén eltöltött kalandos 
gyermekévekről, az Eötvös József Álta-
lános Iskoláról – amit Budapest, az egy-
kori műszaki főiskola és a kollégiumi 

évek, majd a siófoki, nyugalmasabb élet, 
családalapítás követett. A krimiírás, a mű-
faj szeretete pedig Jo Nesbø Hóemberével 
érkezett el az életébe: az azóta eltelt 
10 év alatt már a hetedik, társadalomkri-
tikát is megfogalmazó lélektani krimit 
publikálja. Írt vallással, börtönszökéssel, 
rasszizmussal, sorozatgyilkossággal, inf-
luenszergyilkossággal foglalkozó krimit 
is – legelső könyveiben a figyelmes olvasó 
számára felsejlik Szombathely városa is. 
A siófoki ragadozó a társadalomban a fi-
atalokra nehezedő nyomást járja körül 
egy bűnügyi történeten keresztül: Szalay 
Dragannak, egy nagy jövő előtt álló, te-
hetséges siófoki kosarasfiúnak 2012-ben 
nyoma vész. Három év múlva egy nő a tö-
reki tanösvényen furcsa dologra lesz figyel-
mes: a vizslája egy emberi combcsonttal 
a szájában szaladgál...

Nyáry Krisztián barátai szórakoztatására 
kezdte publikálni a Facebookon magyar 
írók és művészek szerelmi életéről szóló 
képes etűdjeit, melyek idővel az Így 
szerettek ők kötetekben láttak napvi-
lágot. A szerző múlt héten a Savaria 
mozi vendége volt. 
 
Vajon bemerészkedhet-e a voyeurködés az iro-
dalom felségterületére, egyáltalán, mi köze 
a szerző életének az irodalmi fikcióhoz, azaz 
a műveihez, ergo az olvasónak mi köze van 
mások magánéletéhez? Ha egyet is értünk e 
hangokkal, kétségtelen, hogy Nyáry Kriszti-
ánnak sok az olvasója, és – ahogy a Savaria 
moziban is láttuk – sok a hallgatója, akik 
igenis kíváncsiak a pikáns részletekre.  
Nyáry szombathelyi előadásán rendre meg-
szavaztatta közönségével, meddig merülhe-
tünk el a híres emberek (természete szerint 
nem publikus) magánéletének anyagába. Nem 
meglepő, hogy a többség úgy ítélt, egy művész 
magánlevelei, naplói, feljegyzései, sőt, a nem 
szöveges anyagok is a nyilvánosságra tar-
toznak – nem véletlenül jöttek el erre az estre 
–, azt meg úgysem kéri senki számon, amúgy 
mit olvastunk Krúdy Gyulától vagy éppen 
Csáthtól. (S bár jó volna hinni, hogy egy-egy 
viharos szerelmi szál, egy félrelépés vagy tit-
kolt gyermek sztorijának birtokában gyak-
rabban nyúlunk költőink, íróink szépirodalmi 
kötetei után – nem beszélve a tanuló ifjúságról 
–, e sorok írójában a szkepszis győz.) Az elő-
adás mézesmadzagként a legismertebb magyar 

kurtizán, Pilisy Róza, Pekár Gyula és Krúdy 
összefonódó történetével indult, Jókai erotikus, 
nem a nagyközönségnek szánt verse is terítékre 
került, ahogy Arany János hasonló természetű 
szövegei. Jött Karinthy titkos szeretőjéhez írt 
levele, de téma volt Móricz Zsigmond Csibéje, 
Littkey Erzsébet is, aki először örökbe fogadott 
árva lányként vonult be az irodalomtörténetbe, 
amit idővel átszínezett az íróval való szexuális 
viszonya, közös gyermekük és a nő prostitú-
cióért büntetett előélete is. 
A pszichiáterét, Gyömrői Editet zaklató, 
a Szabad ötletek jegyzékét megíró József 
Attila, a szeretőjét, Korzáti Erzsébetet ön-
gyilkosságba kergető, s Illyés feleségével, 
Kozmutza Flórával haláláig intim viszonyt 
folytató Szabó Lőrinc, de Radnóti szerelme, 
Beck Judit is fejezete volt a kétórás elő-
adásnak, éppúgy, ahogy Kosztolányi sze-
retője, Édes Annájának mintája, Bözsi dajka, 
azaz Keresztes Erzsébet is. 
Nyári többször hangsúlyozta a témában az idő 
szerepét, miszerint annak múlása oldja fel 
a magánéletet, mint tabutémát, s ha már 
egy szereplő sem él, nem olyan metszőek 
a morál kérdései. Kétségtelen, az előadáson 
megidézettek kivétel nélkül halottak, s a kö-
zönség összekacsintva kukkolhatta legen-
dásított életüket. És ezzel nincs is semmi 
gond addig, amíg el nem felejtjük, hogy ennek 
a fajta bulvárérdeklődésnek semmi köze 
nincs a szerző, a mű és a befogadó relációját 
mozgató olvasás nem kevésbé izgalmas ak-
tusához. 

ÍGY SZERETTEK ŐK 18+

FO
TÓ

:N
AG

Y 
JÁ

CI
NT

FO
TÓ

:
NA

GY
 JÁ

CI
NT

Nyáry Krisztiánt telt ház várta a Savaria moziban

Tar Patrícia Tar Patrícia

A SIÓFOKI 
RAGADOZÓ
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Prieger Zsolt és Magyar Bori február 20-
án a Savaria mozi Hildebrand István ter-
mébe hozza el Szerb Antal-estjét, a turné 
utolsó előtti állomásaként. Az Anima So-
und System alapítóját telefonon értük el 
– egy Gyenesdiásra tartó vonaton. 
 
Ugyanis a héten Dunaharaszti, Szatmárnémeti 
után Gyenesdiáson hallhatta a közönség 
a Szerb Antal legendája című irodalmi, zenés 
estet: a MÜPA-ban záruló turné előtt már csak 
hazai pályán, Szombathelyen adják elő az al-
kotók. Zsoltot – aki az utazás szerelmese, 
a hónapban már Katmanduban és a szom-
bathelyi Derkovits suliban is megfordult, ahol 
az Anima Sound System új lemezén dolgozott, 
így nem véletlen, hogy két átszállás között 
értük el – a közeledő eseményről kérdeztem.  
Prieger Zsolt neve már sok irodalmi esttel 
összefonódott (Csokonai, Pilinszky, Mészöly, 
Hamvas Béla stb.), Szerb Antalhoz való kö-
tődéséről így nyilatkozott: „Nagyon sok – iro-
dalmi szerelmeinkből, elfogultságainkból – 
fakadó műsorunk született már – s minden 
évben születnek újak. A Szerb Antallal fog-
lalkozó est régi adósság, régi mánia: idén, 
halálának 80., szomorú évfordulójára em-
lékeztünk, nem is oly régen. A Szerb An-
tal-esttel bejártuk már az egész országot: 
kettesben, Magyar Borival adjuk elő. Szom-
bathely után már csak a MÜPA-ba visszük, 
ez lesz a záróelőadás. A Savaria mozis estet 
már nagyon várjuk, itt vetítéssel lesz egyedi 
az előadás: a hangok és a vizualitás egy-
szerre fog Szerb Antalról mesélni. Az író 
és irodalomtörténész levelei, regényei, gyer-
mekkori munkái, az emlékezések, amelyek 
róla szólnak, mindaz, ami legendás körbe 
vonja az ő alakját, nos, mindez szerepel 
az előadásban. Szerb Antal egy fantasztikus 
sármőr, egy könyvtárbajnok, egy egyszerre 
elméleti és egy roppant szenvedélyes ember 
volt, akinek az alakjához rengeteg gondolati, 
filozófiai asszociációt tudtam hozzákapcsolni, 
ami remélhetőleg lefegyverző módon mesél, 
énekel, zenél az életművéről. És az övé va-
lamiféle földöntúli, mégis nagyon reális, élet-
szerető, idealista, mégis két lábbal a földön 
álló, nagyon szerethető sors.”  
Ezeket hallva nem kérdés, miért a vonzódás, 
s miért találhatta meg önmagát Szerb An-
talban a hasonló habitusú szombathelyi mű-
vész, s ez miért garantálja, hogy a műsort 
estéről-estére óriási szeretetben játssza. 
„Lényegesnek tartom, hogy Szerb Antal nem-
csak az életszeretet írója, hanem a sorsának 
egyfajta tragikus kicsendülése is van, de ez 

nem homályosítja el azt az életszeretetet, 
ami csakis rá jellemző. A műsorban sok meg-
lepő elem van: olasz slágereket énekelünk, 
szavalunk, vetítés is lesz, fontos szerepet 
kap a humor, de természetesen a tragikus 
életút is felvillan, tehát a kép, hang, sztorizás, 
emlékezés eszközeit felhasználva nem egy 
megszokott irodalmi estre készülünk. Ez ze-
neileg is megszerkesztett, megkomponált 
előadás, ami remélhetőleg nemcsak nekünk, 
hanem a befogadónak is örömöt okoz.” 
Zsolt turnéjának nem titkolt célja, hogy Szerb 
Antal tanításait, hírét, okosságait, nagy-nagy 
életszeretetét elvigye mindenhova. Az ok-
tatásból, állapítjuk meg mindketten, amúgy 
is nagyon hiányzik Szerb: egyrészt a művei, 
hiszen az Utas és holdvilág, A Pendragon le-
genda vagy A királyné nyaklánca, ha egyszer 
elolvassuk őket, nem eresztenek. S az is 
ideális lenne, teszi hozzá, ha csupa Szerb 
Antal tanítana az iskolákban – hiszen fan-
tasztikus, lefegyverző tanár is volt –, több, 

az esthez felhasznált naplórészletben is so-
kan emlékeznek rá úgy, mint egykori taná-
rukra – és persze úgy is, mint barátjukra 
vagy szerelmükre. „És ez hétköznapi kon-
textusba ágyazza az estünket, s nagyon sze-
mélyessé is teszi. A történet, amit elmesé-
lünk, amúgy is egy sok generációs sztori, 
ami a kamaszoktól a legidősebbekig sokakat 
megérint a közönségből.” 
A Szerb Antal-turné másik különlegessége, 
hogy lassan kijön a könyv, mely Prieger Zsolt 
kedvenc Szerb Antal-idézeteiből és az ezek-
hez hozzákapcsolt személyes élményeiből 
áll össze. A kötet egyébként, melyet a Corvina 
könyvkiadó jelentet meg, egy sorozat első 
része: még idén követik majd a József Attila 
és a Rejtő Jenő ihlette darabok is. József 
Attilával, Rejtővel, Brunszvikkal egyébként 
irodalmi estre is készül (ez utóbbinak a be-
mutatójára Sopronban, február 12-én került 
sor), melyeken Nagy Katica lesz az alkotótárs, 
a „másik hang”.

Tar Patrícia

SZERB ANTAL LEGENDÁJA A MOZIBAN
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Prieger Zsolt és Magyar Bori Szerb Antal-estje február 20-án lesz a Savaria moziban

Prieger Zsolt és Magyar Bori bemutatja 
Szerb Antal legendája 
Szombathely, AGORA Savaria Filmszínház, 2025. 02. 20. 19.00. 
Jegyek elővételben az AGORA – Jegyirodában (Március 15. tér 5., Tel.: 20/502-9351, nyit-
vatartás: H–P 9.00–13.00 és 13.30–17.00 és Szo 9.00–13.00) válthatók, valamint online 
a jegy.agorasavaria.hu oldalon és a program előtt a helyszínen (AGORA Savaria Filmszínház). 
Jegyár: 3.500 Ft, Szent Márton kedvezménnyel: 3.000 Ft.  
A Szent Márton-kártya kedvezmény csak az ELŐVÉTELBEN, személyesen a jegyirodában 
megvásárolt jegyek esetén érvényesíthető.
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Sikersorozatnak ígérkezik a Weöres 
Sándor Színház legújabb előadása, 
a Vesztegzár a Grand Hotelben című ze-
nés vígjáték, ami picit operett, csipetnyit 
musical, olykor bohózat, nem kevésszer 
burleszk. Parádés produkció.  
 
Az alapanyag Rejtő Jenő Vesztegzár a Grand 
Hotelben című, immár kultikusnak számító 
regénye. Rejtő írói neve: P. Howard/Gibson 
Lavery (1905–1943 – a magyar szórakoz-
tatóipar jeles művésze; mély fájdalom, hogy 
munkaszolgálatosként tűnt el/halt meg 
a Don folyó körzetében). Nagy rajongótábora 
van mindmáig. Főhőseinek beköpései köz-
szájon forognak: „A közügy mindenkinek 
kedvenc magánügye.” „Tábla a magánde-
tektív irodáján: Olyanok vagyunk, mint 
a rossz szappan, nem szoktunk habozni.” 
„Nem lehet minden pofon mellé egy forgalmi 
rendőrt állítani.” 
Az 1939-ben született regényből Meztelen 
diplomata címmel Palásthy György rendezett 
filmet (1963-ban). E briliáns színpadi művet 
pedig 2006-ban írta Hamvai Kornél; Darvas 
Benedek (ő jegyzi többek között a Gyévuska 
című előadás muzsikáját) komponált hozzá 
fülbemászó, szerethető zenét. Varró Dániel 
tüneményes dalszövegekkel rukkolt ki.  
A kaposvári Vesztegzár-debütálást követően 
műsorra tűzte a budapesti Nemzeti Színház, 
a József Attila Színház, a békéscsabai teátrum. 
Mindenütt „belehabarodott” a publikum. Halasi 
Dániel rendező – neki köszönhető a csuda 
klassz Óz, a csodák csodája is – és csapata 
„ültette át” a WSSZ deszkáira. Kifogástalanul. 
A műfaji megjelölés ugyan zenés játék, de 
blődli (is), aminek a legtapintatosabb jelentése: 
idétlenkedés. Csakhogy ez itt és most mégsem 
gagyit jelent. Ellenkezőleg. Művészi szintű re-
meklést. 
Egzotikus tájon (Jáva szigetén) lévő, Grand 
Hotelnek nevezett luxusszállodában „üti fel 
a fejét” a bubópestis (mirigyláz; a pestis leg-
gyakoribb formája). Se ki, se be három hétig. 
Az ott rekedt vendégek – akik között a tár-
sadalom csaknem valamennyi rétege/képvi-
selője megtalálható – körében zajlik a nagy 
kavarodás. Nyoma veszik horribilis összeget 
érő találmánynak, tőr landol valaki hátában, 
a szálloda széfjéből eltűnik a tulaj/igazgató 
összeharácsolt vagyona. Közben ki-ki a bol-
dogságát hajszolja. Ideig-óráig meg is találja, 
avagy megtalálni véli. Merthogy a leghang-
súlyosabb téma mégiscsak: a szerelem. Mint 
az életben. Ha megadatik, azért, ha nem, azért. 
Nincs új a nap alatt.  

Minden és mindenki a helyén van. Melódia. 
Látvány. Mozgás. A szereplők olyan jellem-
árnyalatokat is fölskiccelnek, amilyeneket ed-
dig nem, vagy csak részben regisztrálhattunk. 
Humorral megspékelve. Pózmentesen. Ritmus, 
feszesség kipipálandó. Ráadásul az egész ka-
valkád idézőjeles. Már nehogy túlzottan ko-
molyan vegyük magunkat, mert még úgy ta-
lálnánk maradni!  
Elsöprő Domokos Zsolt pojáca, izgága, minden 
lében kanál rendőrfelügyelője. E sorok íróját 
Latabár Kálmánra (Latyira) emlékezteti. Mégis 
„domokoszsoltos”, persze. Nagy-Bakonyi Bog-
lárka (naiva és bűnsegéd) valamennyi rez-
dülése hallatlanul pontos. Sugárzó személyi-
ség. Meleget ad. (Ránk fér.) Sipos László Márk 
(alakok sokaságát öltő „jávai rém”) játékával 
újra nyomatékosítja: jeles színművésszé érett 
ő is. Németh Judit (valamikori primadonna) 
átváltozó képessége példátlan. Mint mindig, 
most is árad lényéből a szeretet. Szerémi Zol-
tán (koros szállítmányozó) ugyancsak cso-
dálatra méltó. Szerémi jottányit nem öregszik, 
merthogy a lelkét csak azért sem küldi nyug-
díjba (Cserhalmi György – a Nemzet Művésze 
– után, szabadon). Mennyire igaza van! Nagy 
Cili (aggszűz) újfent felismerhetetlen egy ideig. 
Nincs olyan szerep, ami rajta kifogna. Hajdu 
Péter István (a bubópestist színlelő „profesz-
szor”) ugyancsak patent. Kuttner Bálint (rej-
télyes „szerzetes”) azt is példázza, miként 
lehet hullát játszani úgy, hogy az „éljen”. Né-
medi Árpád tanácsosa telitalálat (Kaposváron, 
2006-ban, ő volt a főhős, a „jávai rém”).  

Herman Flóra (direktrisz/üzletvezetőnő), Ba-
logh János (pincér) kettőse több mint meg-
győző. Horváth Ákos márkiként ad hozzá az él-
ményhez.  
Kelemen Zoltán szállodatulajdonosként (is) 
szolgálja az előadást. Szabó Róbert Endre (tej-
krémgyáros) jeles erényeket villant meg. Mind-
ez igaz a WSSZ – Németh Gyöngyi drámape-
dagógus vezette – Játsszma Diákstúdió tagjaira. 
Nélkülük nem lenne teljes a hatás. A látvány 
Mátravölgyi Ákost dicséri, a koreográfus a kre-
atív Hojsza Henrietta. Falusi Anikó korrepetitor 
bámulatra méltó munkát végzett. Dicséret illeti 
Ostyola Zsuzsanna rendezőasszisztenst. 
Rejtő/P. Howard: „– Tudod, te mi az a reklám? 
Az emberek szeretnek örülni. Én festő vagyok. 
– Értem. Ez a reklám. – Nem. A reklám az, 
ha bebeszéljük előre az embereknek, hogy 
valaminek örülni fognak.” „– És ha… fizetést 
ajánlanék, hogy dolgozzon? – Engem nem 
lehet megvesztegetni.” „Az író a rossz egyenes 
út helyett a jó görbét választja.” A WSSZ-pro-
dukció ugyanilyen „jó görbe”. Aligha kétséges: 
egyhamar nem lehet levenni a műsorról.

Szenkovits Péter

SOHA ROSSZABB VESZTEGZÁRAT!
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Vesztegzár a Grand Hotelben: zenés vígjáték, ami operett, musical, bohózat, burleszk is

A WSSZ-ben a Vesztegzár a Grand 
Hotelben műfaji megjelölése zenés 
játék, ám blődli (is), aminek a legta-
pintatosabb jelentése: idétlenkedés. 
Csakhogy ez itt és most mégsem ga-
gyit jelent. Ellenkezőleg. Művészi szin-
tű remeklést.
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Immár Fazioli „testvérpárral” büszkél-
kedhet a Savaria Szimfonikus Zenekar. 
Ugyanis a már meglévő világhírű itáliai 
klavír mellé megérkezett a „bátyó” Sa-
ciléből. A „családegyesítés” Kiss Barna 
igazgató érdeme.  
 
Kiss Barnának az első munkahelye (1989-től) 
a függetlenített zenei intézmény. Kürtösként 
kezdte. Az aktív zenekari tagság mellett ügyelői 
és zenekari titkári beosztások után 2015-től 
(a második ciklusban) direktor. A kezdetektől 
dédelgette azt az álmát, hogy a már meglévő 
Fazioli zongora mellé – ha törik, ha szakad – 
ugyancsak ilyen (világ)márkájú, ám nagyobb 
méretű, még kvalifikáltabbat szerez be együt-
tese számára. Nem öncélúan: a még jobb 
hangzásért, hogy a nézősereg eszményi él-
ményben részesülhessen.  
A várva várt pillanat elérkezett. A zenekar 
a saját költségvetéséből gazdálkodta ki, vá-
sárolta meg a zongorák „Mercedesét”, a Fazioli 
278-as modellt. (Ennél csupán egy nagyobb 
„testvére” létezik a hetes „skálán”.)  

Az ünnepélyes hangszeravatót (hol másutt?) 
a Bartók Teremben rendezték meg február 
7-én, pénteken. E nap Szombathely zenei élet-
ének aranybetűs dátuma. 
A Velencétől északra fekvő (húszezer lelket 
számláló) Sacile városában „született meg” 
a hangszer-márka. Nem évszádokkal ezelőtt, 
hanem a huszadik század hetvenes-nyolcva-
nas éveinek fordulóján. Megalkotója Paolo 
Fazioli (1944, Róma), aki bútorkészítő család 

sarja, gépészmérnök, zongoraművész, zene-
szerző. A fejébe vette, már pedig ő az eddigi-
eknél még tökéletesebb zongorát tervez. Épít 
az eddigi tapasztalatokra, tudásra, ugyanakkor 
továbbfejleszt. Nem légvárakat épített, ugyanis 
az első négy Fazioliját 1981-ben mutatták be 
a frankfurti hangszerkiállításon. Azóta szerte 
a világon elfogadott, elismert márka lett. Igé-
nyesség, maximalizmus, ügyelni a legapróbb 
részletekre; Paolo Fazioli hitvallásának elemei. 
S amire Kiss Barna külön is felhívta a ben-
sőséges hangulatú zongoraavató publikumá-
nak a figyelmét: a legfőbb alapanyag, a fa 
minősége. Sacilétől északra – a hűvös klíma 
miatt – olyan lucfenyők nőnek, melyeknek 
egészen sűrű, tömény a gyűrűszerkezetük. 
A zongora hangszekrénye, a „szíve” ettől (is) 
válik optimálissá. Egy francia szaklap (Dia-
pason) szerint a Fazioli minősége túlszárnyalja 
a Steinwayét, a Bösendorferét, a Yamaháét. 
A szívmelengető koncert szólistái voltak: 
Kiss Márton zongoraművész, a grazi kon-
zervatórium és a Szombathelyi Művészeti 
Szakgimnázium tanára, Kóta Zsigmond, 

a budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem mesterszakos hallgatója; Bak Or-
solya, Mészárosné Lengyel Szabina, Rabiné 
Pék Marianna, művészeti szakgimnáziumi 
tanárok, valamint az intézmény növendéke, 
Mezősi György; Máhr Vi és Prehoffer Emília, 
a Szombathelyi Bartók Béla Zeneiskola – 
Alapfokú Művészeti Iskola tanulói. A szim-
fonikusokat Vajda Gergely a tőle megszokott 
igényességgel, derűvel dirigálta.

A Szombathelyi Bartók Béla Zeneis-
kola idén is játszóházzal és jelmezes 
előadással kötötte össze farsangi 
hangversenyét.  

A szombathelyi intézmény már a kilenc-
venes évek óta szervez farsangi ünnep-
séget a Bartók Teremben, ahol ezúttal 
kézműves foglalkozások és fánk várta 
a gyerekeket. A hangversenyen jelmezbe 
bújt tanárokok és diákok adtak koncertet, 
a repertoárban a klasszikus dallamok 
mellett könnyűzenei darabok is szerepel-
tek. Nem maradt el a szünetben a ver-
sennyel összekötött jelmezes felvonulás 
sem, minderről Borhi Ágnes, a Bartók 
Béla Zeneiskola igazgatója beszélt 
az SZTV-nek.

A ZONGORÁK „MERCEDESE” FARSANGI 
HANGVERSENY
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Szenkovits Péter SaFó

Ünnepélyes, bensőséges volt a világhírű Fazioli zongora avatója a Bartók Teremben
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Ahogy arról korábban beszámoltunk, 
500 millió forint értékben tíz új gyalo-
gátkelőhely létesítéséről állapodott meg 
Lázár János közlekedési miniszter és 
dr. Nemény András polgármester a Szom-
bathely belterületén lévő állami utakon. 
A gyalogosok biztonságát szolgáló kez-
deményezés országos mintaprogrammá 
válhat. Az alábbiakban részletesen is 
bemutatjuk, pontosan hová tervezik az új 
zebrákat.  
 
Szombathely úthálózatának egy jókora része 
– 63 és fél kilométer – állami kezelésű. Lázár 
János közlekedési miniszter január 23-i lá-
togatásakor a városvezetés kérésére meg-
állapodás született arról, hogy ezeken a bel-
területi szakaszokon tíz új gyalogátkelőhelyet 
létesít a Magyar Közút, és erre félmilliárd fo-
rintos költségkeretet biztosít a minisztérium. 
A tárcavezető üdvözölte az ötletet. 
– Szombathely a tizedik megyei jogú város, 
ahol tárgyalok, és itt egy egyedülálló közle-
kedésbiztonsági, balesetmegelőzési fókuszú 
ötlettel találkoztam. Abból, hogy mit kérnek 
és ezt hogyan képviselik, látszik, hogy ez egy 
kifinomult város. Azt kérte tőlem dr. Nemény 
András polgármester, hogy legyen egy közös 
programunk a gyalogosok védelmére, ami 
elég ritka, de egybeesik a terveinkkel, mert 
az új KRESZ – amelyen most a tárcám dolgozik 
– célkitűzése, hogy a gyengéket védjük az erő-
sebbekkel szemben. Abban állapodtunk meg, 
hogy egy országos mintaprogramot indítunk, 
tíz új gyalogos átkelőhelyet létesítünk az állami 
utakon Szombathely belterületén 500 millió 
forintos keretből. A helyszíneket az önkor-
mányzat és a közútkezelő közösen fogja meg-
határozni – nyilatkozta akkor a tárcavezető 
a Szombathelyi Televíziónak.  
A gyalogosok védelme prioritás a városvezetés 
számára, ezt bizonyítja, hogy 2019 óta 22 új 
zebra létesült Szombathelyen, és több meglévő 
átkelőt „felokosítottak”, azaz mozgásérzéke-
lővel és villogó LED-sorokkal látták el, ami 
az átkelni készülő gyalogosokra figyelmezteti 
az autósokat. Az önkormányzat ezúttal újabb 
12 helyszínre tett javaslatot, ebből kettőt 
az elégtelen belátási viszonyok miatt nem 
lehet megvalósítani, a fennmaradó tízből nyolc 
helyszínen gond nélkül megépíthető az új 
gyalogátkelő, kettő esetében azonban meg 
kell vizsgálni a műszaki feltételeket.  
– Ezek azok az átkelési pontok, amiket 
a szombathelyiek praktikusan használnak, 
most úgy, hogy átfutnak az úton. Ezek között 
van nagy közúti, akár többsávos szakasz, de 

van iskolák, óvodák közelében, olyan helyeken, 
ahol cégeknél munkaidő végén sokan mennek 
át, például buszmegállók mellett. Ezeknek 
a jogossága nem megkérdőjelezhető – szö-
gezte le dr. Nemény András. 
 
Tíz helyszín 
Az önkormányzat javasolta, hogy létesüljön új 
zebra a Külső Pozsonyi út 49–66-nál lévő busz-
megállók között és Petőfi-telepen a 86-os főút 
– Halastó utca kereszteződésében, utóbbi meg-
valósíthatóságát még vizsgálják. Ugyancsak 
új gyalogátkelőhely épülne Zanaton a közösségi 
ház és a templom között, a város felőli busz-
megállónál, valamint a Tesco-körforgalom ke-
rékpáros átvezetése mellett – ez utóbbi meg-
valósíthatóságát szintén vizsgálják még. 
– A zanatiak régi kérése már a templom 
melletti zebra, ami több szempontból is in-
dokolt – mondta el kérdésünkre Putz Attila, 
a körzet önkormányzati képviselője. – A kö-
zösségi ház parkolója gyakorlatilag a temp-
lomé is, sokan járnak át az úttesten, ami 
balesetveszélyes, hiszen a 86-os főút be-
vezető szakaszán van egy domb, ami miatt 
nehezen belátható ez a rész. A buszmegál-
lóhoz tervezett gyalogátkelő sem újkeletű 
igény, már 2019-ben is jelezték az itt élők. 
Tavaly elkészült a boltnál egy új zebra, de 
valójában ezt kérték a legkevesebben… 
A Tesco-körforgalomhoz tervezett átkelő 
bonyolultabb kérdés. A kerékpáros-átvezetés 
már kiépült, de a gyalogosok biztonságos 
áthaladása nem megoldott. Ezt igazán egy 

aluljáróval lehetne biztosítani, ami azonban 
nagyon költséges lenne. Megoldást kell ta-
lálni, mert a jövőben további üzletek épülnek 
majd a közelben, és várhatóan megnő a gya-
logosforgalom. 
Három gyalogátkelőhely létesítését javasolja 
az önkormányzat a Kámon–herényi városré-
szen. Az okokról dr. László Győző alpolgár-
mestert, a körzet képviselőjét kérdeztük. 
– Mindhárom esetben lakossági igények és 
szakmai szempontok alapján történt a kije-
lölés. A Muskátli utca – Ciklámen körút ke-
reszteződésében azért lenne fontos az át-
kelőhely, mert az új lakópark miatt fokozódott 
a gyalogosforgalom. Továbbá itt a közel-
múltban halálos gázolás történt, szeretnénk 

Krizsán Zsuzsanna

ÚJ GYALOGÁTKELŐHELYEK LÉTESÜLNEK
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A 11-es Huszár út a Metro-körforgalomtól a Semmelweis utcáig újul meg

A 11-es Huszár úton több gyalogát-
kelőhely is található, a négy sávon 
való áthaladás azonban így sem koc-
kázatmentes. 2021-ben a 116. szám 
előtti zebrát „felokosították”. 
– A baleseti statisztika azt mutatja, 
hogy bevált az okoszebra – hangsú-
lyozta Bokányi Adrienn. – Felmerült, 
hogy a többi átkelő esetében is érde-
mes lenne ezt megtenni, de leginkább 
a kórház 11-es Huszár úti telephelyé-
nél lenne fontos. Fel is vetődött, hogy 
a zebraépítési mintaprogram mellett 
gondolkodhatnánk közösen a meg-
lévők „felokosításáról” is.
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megszüntetni a balesetveszélyt. Zebra léte-
sülne a Béke térnél is – elsősorban a Heré-
nyiek Háza közelsége miatt –, valamint a Szent 
Imre herceg útja 68-nál lévő buszmegállónál, 
ami az utasok és a Kámoni Arborétumba ér-
kezők áthaladását segítené – fogalmazott dr. 
László Győző. 
 
A Dolgozók útján két gyalogátkelő létesülhet. 
– Lakossági igény volt mindkettő – mondta 
el kérdésünkre dr. Horváth Attila alpolgár-
mester, a körzet képviselője. – Az Eötvös 
József utca sarkára szánt zebra terveit már 
elkészíttette az önkormányzat. A Kalandvá-
ros–Sportliget parkolójának bejáratához ter-
vezett gyalogátkelő a kiserdő felől sétáló ola-
diak áthaladását segítené, és megtörténhet 
az összeköttetés a kerékpárúttal.  
 
Utak is megújulnak 
A miniszteri vizit alkalmával megállapodás 
született arról is, hogy 1,5 milliárd forint ér-
tékben három állami tulajdonban lévő útsza-
kasz újul meg a következő másfél-két évben. 
Az egyik a 86-os főút – Rumi úti csomópont 
– az ún. „mozaikos kereszteződés” –, ahol 
a kamionforgalom miatt folyton nyomvályúk 
keletkeznek, és a keresztirányú forgalom szá-
mára futóműgyilkossá vált a terep. A burko-
latot évek óta csak toldozgatja-foldozgatja 
a közútkezelő, legutóbb tavaly nyáron végeztek 
marási munkálatokat.  
– Naponta 10-15 ezer autó halad át ezen 
a csomóponton, a burkolat állapota évtizedes 
probléma. Forráshiány miatt a közútkezelő-
nek eddig nem volt lehetősége a generális 
javításra – fogalmazott Tóth Kálmán, a kör-
zet önkormányzati képviselője. – Szám-
talanszor tartottunk helyszínbejárást, és 
megállapítást nyert, hogy marással már 
nem orvosolható a helyzet, a teljes szer-
kezetet cserélni kell. Az utolsó utáni pil-
lanatban jött ez a fejlesztés, ami nagyon 
fontos a déli városrészen élők számára. 
A felújítás nemcsak magát a kereszteződést 

érinti, hanem a Gyöngyös-hídig tartó szakaszt 
is – tette hozzá a képviselő. Óriási kihívást 
jelent a felújítási munkák ideje alatt a for-
galom elvezetése, igazán terelésre alkalmas 
alternatív út ugyanis nincs.  
Megújul a 11-es Huszár út 1,6 kilométer hosz-
szú szakasza a Neumann iskolától a Metro-
körforgalomig.  
– Forgalmas bevezető útról van szó, csúcs-
időszakban különösen nagy terhelés éri 
a 11-es Huszár utat. Tavaly az iskolánál lévő 
körforgalmat a közútkezelő, a Bocskai körút 
odavezető szakaszát pedig az önkormányzat 
újította fel. Nagy örömömre szolgál, hogy 

ezzel a beruházással kompletten megújul 
az utca. A pontos műszaki tartalomról még 
egyeztetések folynak – mondta el kérdésünkre 
Bokányi Adrienn, a körzet önkormányzati kép-
viselője.  
Megújul a Dolgozók útja teljes, másfél kilo-
méteres szakasza is az Ernuszt Kelemen utcai 
körforgalomtól a Rohonci úti hídig. A műszaki 
tartalom részleteit még pontosítják. Az új gya-
logátkelőkkel és az útfelújításokkal kapcso-
latos kérdéseinket elküldtük a Magyar Közút 
Nonprofit Kft. budapesti Kommunikációs Osz-
tályának. Lapzártánkig nem érkezett válasz. 
A témára visszatérünk.
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A Rumi út–körgyűrű kereszteződést is rendbe teszik

Arról is érdeklődtünk, lesz-e a Rumi 
út másik oldalán is balra kanyarodó 
sáv, ami jelentősen megkönnyítené 
az áthaladást. (A belváros felőli sza-
kaszon tavaly májusban változott meg 
a forgalmi rend, külön sávot alakítottak 
ki, így a telezöldnél balra kanyarodók 
nem tartják fel a sort – a szerk.) Tóth 
Kálmántól megtudtuk, hogy a Szent-
király felőli szakaszon is ugyanezt 
szeretnék megoldani, ott azonban nem 
elég a felfestés, ki kell szélesíteni 
az utat. Mindez a Rumi út déli szaka-
szának felújításakor valósulhat meg.

A Magyar Közlöny múlt pénteki számában meg is jelentek a szombathelyi fejlesztésekről 
szóló miniszteri utasítások. Lázár János az alábbi feladatok elvégzésére adott ki 
utasítást államtitkároknak, a GYSEV igazgatósági elnökének, illetve a Magyar Közút 
vezérigazgatójának. 
– Ipari park / logisztikai központ kialakításának vizsgálata (határidő: azonnal) 
– Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Volánnal szembeni tartozása 

kapcsán a per szüneteltetése, megállapodás kitárgyalása (azonnal) 
– Körmend–Szombathely, valamint Szombathely–Kőszeg közötti gyorsforgalmi utak 

megvalósításához szükséges területszerzési feladatok előkészítése, majd megindítása 
(2025. december 31.) 

– Szombathely nyugati elkerülő út megvalósítása kapcsán megvalósíthatósági ta-
nulmány elkészítése (2025. december 31.) 

– Szombathely város területén az országos közúti hálózat átvizsgálása, és új gyalo-
gosátkelőhelyek létesítése (2025. december 31.) 

– 86. sz. főút Rumi utcai csomópont és híd, Dolgozók útja, 11-es Huszár út felújításának 
előkészítése (azonnal) 

– Gothard-kastély hasznosításának vizsgálata (azonnal)
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RENDEZVÉNY 
VALENTIN-NAP A MENHELYEN 
Február 15., szombat 11.00–13.00 
FEKETE ISTVÁN ÁLLATVÉDŐ EGYESÜLET 
A szeretet napja alkalmából sétáltatás és 
adakozási lehetőség a menhelyen élő árvák 
számára.  
 
PEZSGŐ ÉJ A GRAND HOTELBEN  
– SZÍNÉSZBÁL 
Február 15., szombat 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
A Pezsgő Éj a Grand Hotelben nem csupán 
egy bál – ez egy kivételes alkalom, ahol a szín-
ház falai között életre kel a fényűző 1920-
30-as évek varázslatos korszaka. 2025. február 
15-én táncoljon, ünnepeljen a Weöres Sándor 
Színház társulatával. Az este középpontjában 
a tánc áll: a parketten szól a swing, a jazz és 
a charleston ritmusa. A hangulatot a Swing 
Swing zenekar alapozza meg, közben a Sa-
varia TSE versenytáncosai kápráztatják el 
a közönséget korhű előadásukkal. Majd a szín-
padon a 10. jubileumát ünneplő Mágikus Mint-
ha színészzenekar egykori és jelenlegi tagjai, 
vendégei muzsikálnak. Ha ez nem volna elég, 
DJ Sheperd hajnalig táncoltatja vendégeinket, 
hogy a pezsgés soha ne érjen véget! 
 
IV. ZÖLD KOSÁR MAGBÖRZE  
ÉS GYÜMÖLCSNAP 
Február 22., szombat 9.00–15.00 
KÁMONI ARBORÉTUM 
Immár a negyedik magbörzére készülnek, 
azonban idén gyümölcsészeti programmal 
kiegészülve, egész napos programot kínálnak 
az érdeklődőknek. 
9.00–9.30 Gyümölcsfa oltásának elmélete 
9.30–11.00 Gyümölcsfa oltásának gyakorlata 
Molnár Lászlóval, a Gyöngyös Erdő-kert (kö-
zösségi kert) szakmai vezetőjével 
9.30–11.00 Magbörze  
11.00–12.30 Széles Laura (Magház Kiskövet) 
előadása, Magfogócska – A kiskerti vetőmag-
fogás fortélyai címmel. 
13.30–15.00 Tóth Ágoston, a Biocont Magyar-
ország Kft. fejlesztőmérnökének előadása, Bi-
ológiai növényvédelmi eszköztár és lehetőségek 
házikertek és kisüzemek részére címmel. 
 
SZÍNHÁZ 
AUGUSZTUS OKLAHOMÁBAN 
Február 14., péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
ROBIN HAWDON: SZERETŐBŐL EGY IS SOK 
Február 15., szombat 15.00 és 19.00 
MŰVÉSZETI NÉPFŐISKOLA – MMIK 
Vígjáték 2 részben. Egyetlen apró nyelvbotlás 
tönkreteheti még a lehető legaprólékosabban 
megtervezett hétvégét is. A szép tervek kártya-
várként omlanak össze, hogy végül félreértések 

és szörnyű bonyodalmak lavinájává változzanak. 
Jóból is megárt a sok, és ha mindenki egyszerre 
kapná meg, amire vágyik, senki se lenne igazán 
boldog. Jobb, ha még azelőtt belátjuk, mielőtt 
a korsó elindul a kútra: nem érdemes járt utat 
járatlanért elhagyni. 
 
PAPÍRVARÁZS  
– PÖTTÖM SZÍNHÁZI MATINÉ 
Február 16., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Korosztály: 1–4 éveseknek.  
 
GYÉVUSKA 
Február 15., szombat 15.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
HOGYAN ÉRTSÜK FÉLRE A NŐKET? 2 
Február 16., vasárnap 18.00  
AGORA – MSH  
Csányi Sándor egyszemélyes vígjátéka. Sziasztok, 
megint én vagyok az, Guszti! „Legutóbb a szü-
lőszobán találkoztunk, ám ezúttal a munkahelye-
men várlak titeket. Elhívtam tizenöt barátomat 
(véletlenül mindannyiunkat Gusztinak hívnak), 
hogy mondják el, mit gondolnak a gyerekneve-
lésről, a házasságról és minden másról.” 
 
HEGEDŰS A HÁZTETŐN 
Február 18., kedd 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
BRUTI ÖNÁLLÓ STAND-UP ESTJE 
Február 19., szerda 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Hülyék ellen nincs orvosság. Tóth Imre, avagy 
közismert nevén Bruti műsorában betekintést 
nyerhetünk a humorista küzdelmébe kilókkal, 
önmagával és a hülyékkel. Önirónia és pikírt 
humor 80 percben. 
 
VESZTEGZÁR A GRAND HOTELBEN 
Február 19. és 20., szerda és csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Darvas Benedek könnyed zenei világával és 
Varró Dániel virtuóz dalszövegeivel elevenedik 
meg Rejtő Jenő népszerű regénye ebben 
az egyedülálló zenés színházi előadásban. 
 
TESZTOSZTERON 
Február 21., péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
MIKVE 
Február 21., péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
KIÁLLÍTÁS 
INGYENES TÁRLATVEZETÉS – KONSTRUK-
TIVIZMUS, AVAGY GEOMETRIAI FORMÁK 
Február 15., szombat 15.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 

Körbejárják a témakört a képzőművészeti és 
iparművészeti egység áttekintésével. Kiemel-
ten Szilvitzky Margit, Maurer Dóra, Dési Huber 
István, Szuppán Irén, T. Doromby Mária és 
a miniatűrtextilek elemzésére fektetve hang-
súlyt. Tárlatvezető: Cebula Anna művészet-
történész, igazgató.  
 
35 ÉVE KÉP(B)EN VAGYUNK! SZTV  
– JUBILEUMI KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ 
Február 19., szerda 17.00 
OCTOPUS VÍZTORONY 
1990. február 5-én sugározta első adását 
a szombathelyi városi televízió a 38-as csa-
tornán, az UHF sávban. Azóta 35 év telt el, és 
ők továbbra is itt vannak a legfontosabb pil-
lanatokban, tudósítanak Szombathely közéleti, 
kulturális és sporteseményeiről. A múltidéző 
születésnapi kiállításon bemutatják, honnan 
hová jutott el a Szombathelyi Televízió az el-
múlt három és fél évtizedben. A kiállítás már-
cius 17-ig ingyenesen megtekinthető az in-
tézmény nyitvatartási idejében. 
 
ELŐADÁS 
HERÉNYI ESTÉK – PÉK TIBOR: 
KLÍMAVÁLTOZÁS 
Február 18., kedd 17.00 
HERÉNYIEK HÁZA 
A Herényi Esték következő állomásán egy iz-
galmas könyvbemutatóra invitálják az érdek-
lődőket. Pék Tibor „A /mitől vagy kitől?/ vál-
tozó klíma” című könyvében a klímaváltozás 
okait boncolgatja egyedi szemszögből. Szerző 
és előadó: Pék Tibor. 
 
MOLDOVÁN ANDRÁS ESTJE:  
BRUTÁLIS ŐSZINTESÉG 
Február 18., kedd 18.30 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Csatlakozz egy különleges esthez, ahol Mol-
dován András Brutális Őszinteség című köny-
vének mélyebb gondolatai és merész igazságai 
kerülnek terítékre! 
 
MESTERSÉGES INTELLIGENCIA,  
MESTERSÉGES INTIMITÁS – AZ MI  
ALKALMAZÁSOK JELENE ÉS JÖVŐJE 
Február 19., szerda 17.00 
MCC SZOMBATHELY 
Vendégük dr. habil. Guld Ádám PhD média-
kutató, kommunikációs szakember, a PTE ha-
bilitált egyetemi docense. A különböző gene-
rációk kommunikációs és médiahasználati 
szokásaival 2012-óta foglalkozik. Az elmúlt 
évek során három önálló kötetet publikált. 
Fejünkre nőhet a mesterséges intelligencia? 
Veszélyben vannak-e munkahelyeink egy vi-
lágban, ahol a számítógép minden problémát 
képes megoldani? Erre keresik a választ Szülők 
Akadámiája rendezvényük keretében. A ren-
dezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
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MERŐ BÉLA:  
SZÍNHÁZI TÖREKVÉSEK ZALÁBAN 
Február 19., szerda 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Dr. Merő Béla rendező, színházesztéta és tör-
ténész könyvének bemutatóján a beszélge-
tőtárs Gergye Rezső Bessenyei György-díjas 
népművelő. 
 
SAVARIA SLAM POETRY 
Február 19., szerda 19.00  
AGORA – MSH  
Verseny: Keringő.  
 
EZT LÁTNI ÉS HALLANI KELL!  
– MADARAK A ZENEMŰVEKBEN 
Február 20., csütörtök 17.15–18.30 
BERZSENYI DÁNIEL 
Horváth Imre komolyzenei előadása. A kü-
lönböző zenetörténeti korszakok műveiben 
fellelhető a madarak szépsége, karaktere, 
valamint szerepe és jelképe. Játékos, humo-
ros, filozofikus, metaforikus, érzelmi motí-
vumok, dallamok, zenei részletek csodálatos 
világa gazdagítja a befogadás sokszínűségét. 
Minden korosztály számára szép élményt 
kínál a művek elemzése. 
 
SZERB ANTAL LEGENDÁJA 
Február 20., csütörtök 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Prieger Zsolt és Magyar Bori előadása zenével, 
verssel, vetítéssel.. 
 
KONCERT 
VALENTIN-NAP – CARMEN 
Február 14., péntek 19.00 
BARTÓK TEREM 
Minden hang a szerelemről szól – Valentin-napi 
hangverseny. Carmen, Seherezádé, Arles-i lány. 

Közreműködik Molnár Anna (mezzoszoprán), 
vezényel Vajda Gergely.  
 
BLOKÁD ÉS ZÉNÓ ELEKTRIK 
Február 14., péntek 20.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
COVER & TRIBUTE SATURDAY 
Február 15., szombat 20.00 
BOHÉM 
Fellép: RiverRunners, Gudináf 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
RÓZSASZÍN PITBULL, FEKETE PONT 
Február 15., szombat 20.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Öltözzetek minél állatabb jelmezbe!  
 
FATAL ERROR/THE PONTIAC 
Február 21., péntek 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
BELGA – DURVÁN TURNÉ 2025 
Február 22., szombat 20.00 
MMIK CAFFE 
Vendég: Lekvárherceg.  
 
EGYÉB 
VAS VÁRMEGYE BAJNOKSÁG – SÚLYE-
MELŐ TERÜLETI MINŐSÍTŐ VERSENY 
Február 15., szombat 8.30 

HALADÁS SPORTKOMPLEXUM TÓTH GÉZA 
SÚLYEMELŐ TEREM 
Hivatalos megnyitó: 10.00. Díjak: 1–3. helye-
zettek érem díjazásban részesülnek, kiosztják 
a Vas Vármegye bajnoka címet.  
 
KÉZMŰVES KUCKÓ 
Február 15., szombat 9.00–12.00 
AGORA – MSH 
Téma: farsangi kellékek készítése.  
 
„VÍGSÁG LEGYEN”  
– CSINTEKERINTŐ JÁTSZÓHÁZ 
Február 16., vasárnap 14.30 
MŰVÉSZETI NÉPFŐISKOLA – MMIK 
14.30–17.30 Farsangi álarc, bohóc, szemüveg, 
tréfás maskarák készítése. 
16.00 „Hipp, hopp farsang…” – Farsangi dalok 
és játékok a KEKERI Citeraegyüttessel 
17.00 Jelmezverseny, díjazás, családi táncház.  
Kérik, hogy a gyerekek jelmezben jöjjenek! 
A belépés díjtalan. 
 
HÉTVÉGÉN MINDENKI 
A JÉGRE! 
Február 15-16., szombat-vasárnap  
TREND OPTIKA JÉGCSARNOK 
Jelmezek, csúszás és buli.  
Szombat: 9.00–12.00 Csússzunk együtt! 
19.00–22.00 Farsangi jégdiszkó: a legjobb, 
legszebb, legkülönlegesebb jelmezeket dí-
jazzák.  
Vasárnap: 16.00–19.00 Csússzunk együtt! 
 
THINKING DAY 
– AZ EMLÉKEZÉS NAPJA 
Február 22., szombat 9.00 
KÁLVÁRIA SZENT KERESZT LELKÉSZSÉG 
Ünnepi szentmise és megemlékezés a cser-
készet alapítójáról Szombathelyen.

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

www.martinusmedicus.hu

Kardiológiai,  
lézeres körömsebészet és  
traumatológiai tanácsadás! 
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Szombathelyen is láthatta a közönség 
a Baska magyarul beszél című do-
kumentumfilmet, amelyet édesapja 
gyerekkori élményéről és annak máig 
tartó hatásáról forgatott a grafikus-
művész, operatőr Baska Barbara, 
a film rendezője.  
 
Az AGORA Savaria Filmszínház nagyter-
mében Csáky Attila producerrel idézték fel 
a film születésének és forgatásának kö-
rülményeit, és beszéltek annak utóéletéről, 
a Polgárok a Városért Egyesület meghívá-
sának eleget téve. Baska József 1947 ja-
nuárjában gyerekként menekült szüleivel 
és testvéreivel a felvidéki Rozsnyóról Ma-
gyarországra, hogy elkerüljék a kitelepítést, 
amely a Benes-dekrétumok értelmében 
szudétavidéki kényszermunkát jelentett 
volna. A menekülés szívszorító élményét 
rendszeresen visszaidézte, leírta, és gyer-
mekeinek is gyakran elmesélte. Ebből a tra-
umatikus élményből táplálkozott későbbi 

művészete: festményein gyakran szerepelt 
a nyugtalanságot, állandó mozgásban levést 
érzékeltető szekér és kerék motívuma. 
Baska Barbara grafikusművész, operatőr, 
rendező édesapja, Baska József gyermek-
kori élményeit és a száműzetés traumáját 
elevenítette fel a dokumentumfilmben. 
A Baska magyarul beszél annak a több tí-
zezer magyarnak is emléket állít, akit 1945 
után kitelepítettek Csehszlovákiából. A fel-
vidéki magyarságra a második világháborút 
követően az anyanyelv használatának tiltása, 
állampolgári jogoktól való megfosztás, va-
gyonelkobzás, kényszermunka és kitelepítés 
várt: az Edvard Beneš nevével fémjelzett el-
nöki rendeletek magyarok százezreinek életét 
lehetetlenítették el. A beszélgetésben szó 
esett a felvidéki magyarság 1945 utáni sor-
sáról, a „hontalanság éveiről”, a transz-
generációs traumák természetéről, az al-
kotás erejéről, a film fogadtatásáról is.

Február ötödikén, Szabó Gábor fotográfus 
70. születésnapján nyílt meg a tárlat, 
mely a szombathelyi művész életművé-
ből, 50 év anyagából válogat. 
 
Nagy volt az érdeklődés múlt szerda délután 
az Sportházban: a galériát, ahol most Szabó 
Gábor Nemlétező valóságok című tárlata lát-
ható, barátok, ismerősök, rokonok, művész-
társak, egykori tanítványok és tisztelők né-
pesítették be, hogy együtt ünnepeljék 
az életműkiállítást és az éppen ezen a napon 
70. életévébe lépő alkotót. 
A Nemlétező valóságok egy visszatekintő, ret-
rospektív kiállítás a kezdetektől egészen nap-
jainkig. A fotók – főként analóg és digitális 
technikával készült fekete-fehér alkotások mi-
nimál art stílusban – fő iránya a tónusok és 
a vonalak világa, akár akt-, akár makró-, akár 
tájképről legyen szó – mondta el a megnyitón 
Horváth Zoltán, az AGORA ügyvezetője. 
– Sokan értenek a focihoz, sokan a veze-
téshez, és sokan mondják azt is, hogy csak 
meg kell nyomni a gombot, és már kész is 
a kép – kezdte némi iróniával személyes 
hangú beszédét Benkő Sándor Arany Kame-
ra-díjas fotográfus, hozzátéve, hogy a mű-
vészi képek effektíven ugyan 1-2 másodperc 
alatt készülnek el, de a lényeg az, ami e mö-
gött, ez előtt történik. – Gábor, ha jó kedve 
van, fogja a hátizsákot, kocsiba vágja magát, 
s ha szerencséje van, elkap valamit az ob-
jektívje elé. Ha nincs szerencséje, akkor visz-
szamegy. Ha kell, többször.  

Micsoda boldogság az, ha a kirándulásai so-
rán rálel arra a pillanatra, amikor az elképzelt 
kép, az inspirációk és a valóság találkozá-
sának köszönhetően, elkészülhet: de ehhez 
sok kitartás kell. És akkor még nem beszél-
tünk az utómunkálatokról, vagy arról, mikor 
a művész kiállításra készül. 
– Nyitott kérdés, hogy kifizetődő-e a fotó-
művészet, vagy sem: szerintem nem lehet ezt 
anyagiakban mérni, van ennek egy másik mé-
rőszáma. Nevezhetjük megszállottságnak vagy 
elhivatottságnak – vagy egyszerűen a fotográfia 
szeretetének. Szabó Gáborra mindhárom jel-
lemző – folytatta Benkő Sándor, majd felidézte 
azt az időt, amikor együtt koptatták a geodéziai 
középiskola padjait, mikor még nem tervezték 
a jövőt, csupán örültek a mának, hogy együtt 
vannak – abban a felemelő tudatlanságban, 
hogy egyikük sem tudta, mit tartogat számára 
a jövő. – A középiskolás Ciska idővel átalakult 
bennem Szabó Gáborrá, aki profi, igényes, 
mégis szerény fotográfus. Szeretném, ha má-
soknak is olyan maradandó élményeket adna 
ez a jubileumi kiállítás, mint nekem – zárta 
szavait Benkő Sándor. 
A beszéd után az ünnepelt tortát kapott, majd 
egyik művészi videóját tekintette meg a kö-
zönség. A megnyitó állófogadással zárult. 
A Nemlétező valóságok című kiállításban feb-
ruár 12-én 17 órakor Szabó Gábor tartott ve-
zetést. A tárlat, melynek létrejöttét Horváth 
Soma alpolgármester százezer forinttal tá-
mogatta, március 2-ig tekinthető meg a Sport-
házban.

KIÁLLÍTÁSSAL ÜNNEPELTEK
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Szabó Gábor retrospektív fotókiállítását születésnapján nyitották meg a Sportházban

SaFó Tar Patrícia
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NYITVA hétfőtől péntekig 9:30–16:30 
szombaton 10:00–14:00

Facebook: A nemzet Aranya • nemzetaranya2024@gmail.com  
Szombathely, Kőszegi utca 1. • Tel.: +36 70 532 2630

Arany,- Ezüst,-  
Drágaköves ékszerek, 
Órák, értéktárgyak, Festmények, 
Porcelánok, Szobrok 
Egyéb műalkotások

Február 21-én, pénteken 18:15-kor  
HÉTVÉGE MAGAZIN  

a Szombathelyi Televízió műsorán. 
Tartsanak velünk! 

www.sztv.hu • Facebook: Szombathelyitv • youtube.com/szombathelyitv



Még a fél ország a bejglikómából ébre-
dezett, amikor december 27-én derült 
égből villámcsapásként jött a hír Kirchk-
nopf Gergőtől, a Vas megyéből indult 
Ocho Macho frontemberétől: lezárul egy 
korszak, két évtized után visszavonul 
a zenekarral. 
 
Nehéz szívvel hozta meg a döntést, hiszen 
élete egyik legmeghatározóbb fejezete volt 
ez, rengeteget kapott a csapattól és a rajon-
góktól, de úgy érzi, eljött az idő, hogy új irá-
nyokat keressen és más területen is kipróbálja 
magát. Ám előtte még a közös örömzenélésé 
a főszerep, ahogy az a kezdetekben is volt, 
többek között erről is beszélgettünk vele. 
 
– Sok mindent megélt a zenekar, több tag-
cserén is túlvagytok, egyszer még feloszlásról 
is szóltak a hírek. Ez a visszavonulás pontosan 
mit jelent? Tényleg ennyi volt az Ocho Macho? 
– Valóban sok mindent megértünk, de fel-
oszlásról szó sem volt, tagcserék voltak, amiket 
azért viseltem mindig kicsit nehezen, mert 
ezek az emberek felálltak, itt hagytak, utána 
pedig, amikor mégsem hagytam abba, rossz-
indulatúan dumáltak rólam, miközben ez 
az ő döntésük volt. Azt gondolom, kell egyfajta 
fanatizmus ennyi embert összetartani és egy 
20 éves karriert felépíteni, de abban tök kie-
gyezek, hogy nem volt velem mindig könnyű 
együtt dolgozni. Elvártam, hogy mindenki be-
letegye az időt, a melót, a pénzt ebbe a projektbe, 
be kell menni próbálni, mosolyogni, megcsinálni 
a nem kívánt dolgokat is. És ez nem mindenkinek 
ment, vagy nem mindenki értette. Nem én 
szálltam ki, nem tudok magamból kiszállni. 
Nélkülem nincs Ocho Macho, hiszen nálam 
régebb óta senki nincs a zenekarban. Még se 
zenekar, se név nem volt a láthatáron, amikor 
Tompa Krisztián hívott néhányunkat örömzenélni 
Kőszegen. Ő volt ennek az egésznek az origója 
és érdekes, hogy ő volt az egyetlen, aki egyenes 
gerinccel állt fel mellőlem, és kerek-perec 
megmondta: már nem tudja ezt csinálni. Most 
pedig kerek lett a történetünk: visszajelentkezett 
erre az évre, és eljön velünk egy-két buliba. 
Aztán visszavonulunk, és hagyom a magyar 
zenei piacot egy picit játszadozni, kívülről szem-
lélem majd, mert ebben én már nem szeretnék 
részt venni. 
 
– Mikor született meg a döntés? Régóta őr-
lődtél? 
– Elég régóta, igen. Rájöttem, hogy megvál-
toztak a dolgok, ami nem biztos, hogy baj, 
egyáltalán nem nézem rossz szemmel, hogy 

a fiatalok bizonyos előadókkal összezárnak, 
és közösséget alkotva formálják a magyar 
zenei piacot. Ez nagyon menő, meg tök jó, 
hogy óriás show-kat láthatunk, de ma már 
nem dalban és egyediségben mérjük az elő-
adók, zenekarok sikerét, hanem a telt házak-
ban, a lájkok, kommentek számában, a You-
Tube- és Spotify-lejátszásokban. Persze ezek 
fontos dolgok, tudom, hogy meg kell tankolni 
a buszokat, ki kell fizetni a stábot, a techni-
kusokat, de szerintem fontosabb, hogy lélekből 
és örömmel zenéljünk. Ma már az üzletről 
szól a zene és én ebben semmiképp sem aka-
rok részt venni. Engem a zene ereje motivált. 
 
– Hogyan reagált a zenekar? 
– Az egyik fele értette, velük több időt töltök 
együtt, így közelebbi viszonyban is vagyok lel-
kileg. A másik fele meglepődött, és biztattak, 
hogy azért gondoljam át, hagyjunk még egy 
évet. Én pedig mondtam, hogy persze, tök szí-
vesen. Annyi minden történhet még, de az a baj, 
egyre jobban azt érzem, hogy boldogabb lettem, 
nincs rajtam stressz, felszabadult vagyok. 
Nagyon szeretném ezt az évet végigünnepelni. 
Ha ez tényleg visszavonulás lesz, akkor legyen 
méltóságteljes, és óriási öröm, nemcsak nekem, 
hanem a közönségnek is, hiszen nagy zenei 
hagyatékunk van az elmúlt 20 évből. 
 
– Mit szólt a családod a döntéshez? Nyilván 
így több időt tudsz velük tölteni. 
– Persze, ők abszolút támogattak ebben. Ve-
ronika, a feleségem is látta, hogy vívódok, 

őrlődök, mert nem feltétlenül akarok már meg-
felelni mindenféle nem létező ideológiáknak. 
 
– Említettél egy dalt, mielőtt még elkezdtük 
a „hivatalos” interjút. 
– Hát igen, most született egy dal, de annyira 
friss még, meglátjuk, mi lesz a sorsa. Most 
erről nagyon többet nem is merek mondani. 
De mindig is részem lesz a zene, a háttérben 
folyamatosan dolgozom, tervek viszont nin-
csenek. Nagyon élvezem, hogy a saját kis ját-
szóterembe visszavonulva írogathatok dalokat 
örömből, szabadon. Engem most ez az, ami 
a legjobban pöcköl, de ebben biztos benne 
van az is, hogy idén leszek 50 éves, és nem 
akarok olyannal időt tölteni, ami nem motivál, 
nem akarok megfelelni elvárásoknak. Végre 
tehetek bele olyan dolgokat a dalokba, amit 
eddig „nem engedtek meg”. A Jó nekemben 
is csak én és Dodó, az első gitáros hittünk, 
mindenki le akart róla beszélni, de ragasz-
kodtunk hozzá, mert megvolt a feelingje. Nem 
vagyok hangszeres zenész, azt keresem, hogy 
vagy így, vagy úgy, de hasson rám a zene. 
 
– Most jó, jó, jó, de jó neked? 
– Most a legjobb. Mindig azt szoktam mondani: 
az Istentől kapott legnagyobb ajándék a szabad 
akarat. Ha nálad van a kontroll és te dönthetsz. 
Ezt most végre meg is élem. Nagy felelősség, 
nekem se ment hétfőről keddre, de mégis 
felszabadító érzés, hogy nálad a saját életed 
kontrollja, és azt tudod mondani, hogy A vagy 
B. Úgyhogy most a legjobb.

Czömpöl Bianka

ENGEM A ZENE EREJE MOTIVÁLT
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Sok mindent megélt már a zenekar, most hagyják a magyar zenei piacot picit játszadozni
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Sportos pódiumbeszélgetéssel folytatódott 
a Mathias Corvinus Collegium előadás-
sorozata. Ezúttal is legendák, ikonok, 
a Nemzet Sportolói látogattak el Szom-
bathelyre, méghozzá Jónyer István négy-
szeres világ-és Európa-bajnok asztali-
teniszező, valamint Vaskuti István 
olimpiai bajnok, tízszeres világbajnok, 
nemzetközi Fair Play-díjjal kitüntetett 
kenus. Az eseményt Füleky András, 
a Halhatatlan Magyar Sportolók Egye-
sületének ügyvezető igazgatója moderálta.  
 
A beszélgetés elején abba nyerhettünk bepil-
lantást, hogy főhőseink miként kötöttek ki 
sportáguknál. A miskolci születésű Jónyer Ist-
ván univerzális tehetség volt, a labdarúgást, 
kosárlabdát is kipróbálta. Előbbi nem is csoda, 
hiszen, mint említette, az Aranycsapat, s annak 
tagjai óriási hatást gyakoroltak rá – s rajta 
kívül még rengeteg emberre. No, de nem csak 
és kizárólag az Aranycsapat legendái hatottak 
rá, hanem az a pingpongasztal is, ahol társaival 
a szünetben hatalmas mérkőzéseket játszottak. 
Itt aztán testnevelője észrevette affinitását, el 
is küldte egy iskolák közötti versenyre, amit 
– ha már ott volt, s ha már asztalos édesapja 
eszkábált neki egy ütőt, melyet hungarocellel 
vont be – , meg is nyert. Innen aztán a DVTK-ba 
vezetett az útja, ahol egy nyár alatt olyan 
szintre trenírozta magát, hogy az iskolai tanév 
kezdetétől mindenkit megvert. 
Az István keresztnéven kívül az elhivatottság, 
a rendíthetetlen maximalizmus, a folyamatos 
kihívások keresése is közös volt a két illusztris 
vendégben. Vaskuti István családjának kö-
szönhetően nagyon sokat járt a Duna-partra, 
mondhatni beszippantotta a közeg, ám először 
kajakozni kezdett, s csak utána jött a kenu. 
Olimpiai bajnokunk rájött, hogy számára sok-
kal izgalmasabb, hogy a szűk kenuban miként 
lehet megtalálni az egyensúlyt, talpon maradni, 
és siklani a vízen. Ő is rengeteget tréningezett, 
nagyon sok áldozatot hozott a sikerért, iskola 
után szinte rögtön ment az edzésre, csakúgy, 
mint Jónyer István, aki 15 és 19 éves kora 
között Debrecen és Budapest között ingázott, 
hogy elérje kitűzött céljait. Ha elérte az utolsó 
vonatot, éjfélre ért haza, ha nem, akkor pedig 
másnap reggel, a pályaudvaron édesanyja 
várta – volt, hogy a napi tankönyvekkel, szend-
viccsel, tiszta ruhával. Vaskuti István elmondta, 
számára azért volt különösen fontos, hogy 
sokkal-sokkal több munkát tegyen bele a ke-
nuzásba, mert decemberi, tehát utolsó ne-
gyedéves születésű, ami bizony nem könnyí-
tette meg a dolgát a korosztályában.  

A tudatosság, higgadtság, az aprónak tűnő, 
de jelentős részletekre való odafigyelés is 
abszolút jelen volt mindkét klasszis pálya-
futásában. Jónyer István minden alkalommal 
felmérte, hogy az adott teremben, helyszínen 
milyen a levegő, s hogy ehhez mérten gyor-
sítania vagy lassítania kell az ütőjét. Így for-
dulhatott elő, hogy társa, Klampár Tibor nem 
sokat aludt a versenyek során, 
Jónyer István ugyanis éjjel-
nappal reszelte az ütőjét, hogy 
az a lehető legjobban alkal-
mazkodjon a körülményekhez.  
Vaskuti István is azzal az ars 
poeticával szállt vízre minden 
alkalommal, hogy természe-
tesen a saját vagy a páros taktikájára kell 
koncentrálnia, ám mindeközben elengedhe-
tetlen, hogy az ellenfelek rezdüléseit is figyelje, 
és reagálni tudjon rá. Erre ékes példa volt egy 
hármas csata, ahol a magyar hajó volt a “sa-
tuban”, így leginkább kitéve annak a veszély-
nek, hogy esetleg összeütközzön a mellette 
haladó egységgel. Ezt érzékelték is Vaskuti 
Istvánék, akik egy leheletfinom mozdulattal 
lemaradtak a két hajó mögött, így aztán végül 
a két másik egység koccant, s szállt ki úgy-
mond a versenyből. Az eset pont a közönség 
előtt történt, a nézők észre is vették, majd 
tapssal jutalmazták Vaskuti Istvánékat. 
Ha már ellenfelek: Vaskuti István Nemzetközi 
Fair Play-díjasnak is mondhatja magát, elisme-
rése pedig az 1986-os, montreali világbajnok-
sághoz köthető. A magyar válogatott hajói hosszú 

utat megtéve, de megérkeztek Kanadába, ellen-
ben a jugoszlávokéval – Füleky András humo-
rosan megjegyezte, hogy arról nem szóltak nekik, 
hogy csak oda szállítanak, így aztán a vissza-
szállítás igencsak kalandosra sikeredett. A tör-
ténethez hozzátartozik, hogy Vaskuti István Sarusi 
Kis Jánossal a 10 000 méter előtt – amely a leg-
erősebb távuk volt – már megnyerte az 500-as, 

valamint az 1000-es viadalt is. Következhetett 
tehát a 10 000 méteres verseny, melyhez a nagy 
riválisnak számító jugoszlávok kölcsönhajóval 
álltak oda, méghozzá Vaskuti István és Sarusi 
Kis János tartalékhajójával. A toronymagas esé-
lyes magyar páros hajója a verseny közben meg-
sérült, nem is tudtak felférkőzni a dobogóra, ám 
előbb Magyarországon, majd nemzetközi szinten 
is Fair Play-díjban részesültek. A megannyi ér-
dekes, tanulságos sztori után természetesen ez-
úttal is lehetősége nyílt a jelenlévőknek, hogy 
kérdezzenek a főhősöktől.  
A hallgatóság kérdéseit követően aztán kö-
vetkezhetett a dedikálás, a közös fotók be-
gyűjtése, a vállalkozószelleműeknek pedig 
még arra is volt lehetősége, hogy egy pár 
ütés erejéig együtt asztaliteniszezhessenek 
Jónyer Istvánnal.

Malomsoki Cintia

KÉT SPORTIKON TÖRTÉNETEI AZ MCC-BEN
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Jónyer István (balra) és Vaskuti István (jobbra) is megküzdött érte, hogy a csúcsra érjen

Ezúttal is legendák, ikonok,  
a Nemzet Sportolói látogattak el 
a Mathias Corvinus Collegium 
előadássorozatára.
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A női kézibajnokság 15. fordulójában 
a múlt szombaton este a Dunaújváros 
érkezett a vasi megyeszékhelyre. A ha-
zaiak rengeteg helyzetet puskáztak el, 
így egy ponttal meg kellett elégedniük. 
 
Az első két gólt a vendégek szerezték, ám a 8. 
percben már 5-3 állt az eredményjelzőn. 
A szombathelyieknél Djatevszka duplázott, 
Pődör Blanka hetesből volt eredményes, a ka-
puban Csatlós védett ziccert: a 12. percben to-
vábbra is maradt a kétgólos differencia. A 21. 
percben – a mérkőzésen először – három ta-
lálattal ellépett az SZKKA (12-9). A kapufa 
ezúttal nem a hazaiakkal volt: háromszor is ki-
felé pattant a labda. A 26. percben Petica talá-
latával egyenlített a DKKA (12-12). Rengeteget 
rontottak a vasiak, vezethettek volna. Ehelyett 
a vendégek szereztek előnyt hetesből, viszont 
Pődör Rebeka elrontott egy büntetőt: a 28. perc-
ben kettővel lépett meg a DKKA. Kettős em-
berelőnybe került a szombathelyi együttes, de 
ebből nem jöttek ki jól Kazaiék: a piros-fehérek 

lőttek gólt az első félidő utolsó támadásából 
(14-16). A fordulást követően ismét Gulyás 
Péter alakulata volt eredményes, de Pődör Blan-
ka ezen az estén remekelt, hetedik találatával 
tartotta a lépést az SZKKA a DKKA-val (15-17). 
A 34. percben – emberelőnyben – Szmolek 
ejtésével ismét egál volt az állás (18-18). Lucies 
Daphne kapta el a fonalat a vendégeknél, sorra 
lőtte a gólokat, a házigazda csak futott az ered-
mény után, ám Akijama révén sikerült az egyen-
lítés (40. perc: 21-21). A 42. percben – hosszú 
idő után – ismét az SZKKA-nál volt az előny. 
Nem sokáig, fordítottak Agócsék, majd kimaradt 
egy újabb hazai hetes, a 49. percben 23-26 állt 
a táblán. Maradt izgalom a végére, az 55. perc-
ben egál volt az állás (29-29). Az 59. percben 
30-30-nál a vendégek támadtak, eredménye-
sen, majd labdát vesztett az SZKKA. Az utolsó 
percben sikerült a mieinknek az egyenlítés, 
sőt, a dudaszó pillanatában Kazai tört kapura, 
akit ugyan faultoltak, a játékvezetők végül le-
fújták a meccset.  
Az iksz igazságosnak mondható.

Válogatott szünet után léptek ismét 
pályára a Haladás VSE futsalosai, 
méghozzá idegenben, a Rubeola ven-
dégeként. A vasiak az előző, Magyar 
Futsal Akadémia elleni találkozójukat 
elveszítették, így mindenképpen a ja-
vítás, a három pont reményében 
szálltak harcba a veresegyházi Kucsa 
Tamás Városi Sportcsarnokban.  
 
Efelé aztán már a 2. percben megtették 
az első lépést, ugyanis Edelényi Bálint na-
gyon korán vezetéshez juttatta a címvédőt. 
A Haladás agilisan futballozott, ám 
az együttes tudta, hogy igazán megnyug-
tató az lenne, ha ez újabb gólban, gólokban 
is megmutatkozna. Ez végül így is lett, 
a szünet előtt Kovács Máté duplázta meg 
az előnyt, így aztán a HVSE 2-0-s veze-
tésről várhatta a második etapot. A talál-
kozó továbbra is hasonló mederben foly-
tatódott, a vendégek támadtak, a Rubeola 
pedig védekezésre kényszerült. Hogy ez 
a nyomás enyhüljön, öt a négyre váltottak 

Jenei Ottóék, ám ez nem úgy sült el, aho-
gyan azt ők szerették volna. A hajrában 
Körmendy Gábor kétszer beköszönt, a Ru-
beola erejéből pedig már csak a szépség-
tapaszra futotta. A címvédő 4-1-es ide-
genbeli sikerrel őrizte meg listavezető 
pozícióját. A zöld-fehérek az alapszakasz 
zárásaként február 17-én, hétfőn 20 órakor 
az Aramis otthonába látogatnak.

SZKKA: ÚJABB DÖNTETLEN
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Pődör Blanka volt a csapat legjobbja szombaton este, kilenc gólt lőtt a DKKA-nak

Malomsoki Cintia Krilov István

HVSE: ÉRTÉKES 
HÁROM PONT

SZOMBATHELYI KKA – DUNAÚJVÁROSI KOHÁSZ KA 31-31 (14-16) 
SZKKA: N. De Almeida – Akijama 2, Pődör 4, Kulcsár 5, SZMOLEK 3, PŐDÖR B. 9 (3), Kazai 2. Csere: 
CSATLÓS (kapus), Török Fanni, Djatevszka 4, Varga N., Szeberényi 1, Dombi L., Balogh P. 1, Gönczöl, 
Hornyák. Edző: Bo Rudgaard 
DKKA: Wéninger – Arany, KELLERMANN 5 (2), PETIKA 5, Popovic, LUCHIES 5, Török Fanni 3. Csere: 
Oguntoye (kapus), Terzic 3 (1), Somionka, Szalai B. 3, Gerháth K., Horváth A. 1, Paróczy 2, Agócs 4, 
Fehér L. Edző: Gulyás Péter 
Haladás Sportcsarnok, 500 néző. V: Haskó, Natkai. Az eredmény alakulása. 6. perc: 1–2. 12. p.: 5–3. 
17. p.: 7–6. 23. p.: 12–10. 27. p.: 12–13. 36. p.: 18–19. 42. p.: 22–21. 46. p.: 23–24. 53. p.: 27–27. 
57. p.: 29– 30. Kiállítások: 6, ill. 10 perc. Hétméteresek: 7/3, ill. 4/3

FÉRFI FUTSAL NB I. 21. FORDULÓ 
RUBEOLA FC – HALADÁS VSE 1-4 (0-2) 
RUBEOLA: Iváncsik - Gényi, Fellegi, Szabó, 
Gémesi, Oswald, Oláh, Szűcs, Beteschek, Csillag, 
Viz, Kardos, Fischer, Laczkó. Edző: Jenei Ottó. 
HALADÁS: Alasztics - Kovács, Edelényi, Hajmási, 
Körmendy, Gyimesi, Homlok, Kovácsics, Vincze, 
Vidák, Dobos, Varga. Edző: Sziffer András. 
Gólszerzők: Gémesi 40., ill. Edelényi 2., 
Kovács 17., Körmendy (37., 39.)
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Két hónap múlva kezdődik a Divízió I-
es amerikaifoci-bajnokság: a Szombat-
hely Crushers rendesen átalakult a szü-
netben, Müller Norman csapatkapitány 
mesélt a részletekről.  
 
Az előző szezon nem úgy sikerült a gárdának, 
ahogy azt eltervezték a zöld-fehérek: mind-
össze egy sikert aratott a csapat, ötször pedig 
kikapott. Az együttesnél aztán volt is változás 
a szünetben.  
– A Szombathely Crushers a Divízió I-es baj-
nokságban indul, ez a liga abszolút vízválasz-
tónak számít a magyar bajnokságban, mivel 
itt szerepelnek a HFL-csapatok második szá-
mú, úgynevezett gyengébb együttesei. Ezekben 
az alakulatokban tapasztalatlanabb játékosok 
és légiósok kapnak szerepet. A keretünkben 
történt változás, de végül is nem volt akkora 
mozgás, mint amit előre sejteni lehetett. A tá-
madójátékból egy embert szeretnék kiemelni: 
Tatár István, az egyik alapjátékosunk bejelen-
tette a visszavonulását, így helyette Aaron Fe-
averrel és más hazai nagyágyúkkal készülünk 
a posztra. A védelmet illetően ugyancsak egy 
nagyon meghatározó játékos, Hasznos Sze-
bastian is felhagyott az aktív játékkal, az ő pót-
lására Jeremy Griffins érkezett a szélre. Em-
lítésre méltó változás még a védelem közepén 
történt: jómagam és Jakub Veber leszünk a fe-
lelősek a pálya belsején történő futások és 
passzjátékok lekapcsolásáért. Szívem szerint 
ennek nagyon örülök, mert amikor a hátsó 
alakzatban legutóbb ilyen duó volt középen, 
akkor a liga egyik legdominánsabb védelme 
tudott lenni a mienk. De olyan játékosok, mint 

Németh Patrik és Rafa Nuevecero továbbra is 
megkönnyítik a feladatot. A Secondarynkben 
csaknem teljesen tapasztalatlan játékosok 
lesznek, de ez igaz egyéb posztokra is. Sze-
retnénk az újoncokat minél többet bevetni, 
hogy tapasztalatot szerezzenek. Apróbb vál-
tozások még lehetnek a szezon rajtjáig – is-
mertette a változásokat a csapatkapitány, akit 
az idei szereplésről is kérdeztünk.  
– Ez mindig nehéz téma, mert nyilván, sze-
retnénk minél jobb eredményt elérni, de 
idén a csodában, no meg persze az újon-
cokban kell bíznunk. A célunk, hogy legalább 
három meccset nyerjünk – ehhez nagyon 

kell klappolnia mindennek, de bízom a srá-
cokban. Januártól gőzerővel készülünk a baj-
nokságra, mind a pályán, mind az edzőte-
remben. Mivel sok a fiatal, alapvető feladat 
összeszoktatni a csapategységeket. A tavaly 
elkövetett megannyi hibánkat kielemeztük, 
a gyengébben működő játékelemeket renge-
teget gyakoroljuk – mesélte Müller Norman. 
A Szombathely Crushers több toborzót is tar-
tott az elmúlt hónapokban.  
– Ezek tavaly kiemelkedően jól sikerültek, 
bár az arányosan megmaradó játékosok szá-
ma még mindig nem érte el az általunk bi-
zakodóan kigondolt nagyságot. Ugyanakkor 
azt tapasztaljuk, hogy egyre népszerűbb 
a sportág, és nemcsak nézőként, hanem já-
tékosként is. Ma Szombathelyen nagyjából 
negyvenen űzzük a sportot, ám a sérülések 
miatt változik ez a szám. Ami a szurkolókat 
illeti: a hazai összecsapásainkon rendre há-
romszázad buzdítják a Crusherst – mondta 
végül a csapatkapitány. 

Krilov István

A BAJNOKI RAJTRA KÉSZÜL A CRUSHERS
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Az első bajnokit április 12-én rendezik: hazai pályán a Diósd Saints 2 lesz az ellenfél
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Több toborzót is tartott a gárda az elmúlt hónapokban, ezek jól sikerültek

A 2025-ös bajnokság sorsolása 
2025. ÁPRILIS 12. 
Szombathely Crushers – Diósd Saints 2  
2025. ÁPRILIS 27. 
Szombathely Crushers – Szeged Guardians  
2025. MÁJUS 11. 
Szombathely Crushers – Dabas Sparks  
2025. MÁJUS 24. 
DEAC Gladiators – Szombathely Crushers  
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 Két bajnoki mérkőzés várt a válogatott 
szünet előtt a Falco együttesére: a cím-
védő előbb az OSE együttesét győzte le 
101-76-ra, majd a DEAC-ot verte ide-
genben 87-65-re. 
 
Az OSE elleni összecsapáson fej-fej mellett 
kezdtek a felek, 10-9 után azonban sebességi 
fokozatott váltott a sárga-fekete együttes. 
Pongó Marcell vezérletével nyitotta az ollót 
a Falco, amely tíz perc után 28-14-re vezetett. 
A hazaiak lendületben maradtak, gyakorlatilag 
már ebben a szakaszban eldöntötték a lényegi 
kérdéseket. A második félidő 49-28-ról vette 
kezdetét. Az első két negyed megalapozta 
a folytatást, a vasiak azonban ennek ellenére 
sem kényelmesedtek el. Az OSE is küzdött, 
a címvédő azonban fölényes, 101-76-os si-
kerrel hangolt a DEAC elleni idegenbeli talál-
kozóra.  
Itt a hazaiak első kísérlete nem ért célba, 
a Falco viszont Popovic révén felkerült az ered-
ményjelzőre. Váradi tempója is jó volt, 4-0-ra 
vezetett a Falco, a hajdúságiak nem találták 
a ritmust. Rádáasul a címvédő hárommal tol-
dotta meg addigi termését, már hét volt közte, 
Pongó pedig még tovább növelte a differenciát 
(0-9). A DEAC bent ragadt az öltözőben, a ne-
gyed derekához közelítve 3-13 volt az állás. 
Könnyű ziccert is rontottak a fehérmezesek, 
a szombathelyiek triplával büntettek, majd 
Clark tett fel szépen egy ziccert (3-18). Perl 
Zoltán a sarokból villant, szépen termelt a Fal-
co, ráadásul a kapott pontok száma is magáért 
beszélt (4-21). Perl büntetőire szerencsés ko-
sárral feleltek a debreceniek, majd Keller Ákos 
volt hibátlan a vonalról. Milos Konakov fiai 
meggyőző játékkal rukkoltak ki az első ne-
gyedben, melynek végén 27-10-re vezettek. 
A folytatás fordított forgatókönyv szerint indult, 
ezúttal a vendégek rontottak a sarokból, a DEAC 
pedig duplát jegyzett. Majd kisvártatva egy hár-
mast is, érezte a csapat, hogy több kell, Perl 
Zoltán azonban újabb pontjaival lehűtötte a ke-
délyeket (15-29). Aleksa Novakovic hármast 
szórt, 16-34-nél Kyan Anderson egy pontot 
a vonalon hagyott, mezőnyből azonban ered-
ményes tudott lenni a Debrecen. A vasiak gyor-
san reagáltak, méghozzá tripla formájába öltve, 
igazi adok-kapok alakult ki a mérkőzésnek 
ezen periódusában (20-37). 20-40-nél dupla 
annyi pontnál járt már a Falco, mint riválisa, 
amely azonban egy hármassal próbált kapasz-
kodni abba a bizonyos szalmaszálba. A követ-
kező kosár is a DEAC-é volt, ezt azonban Clark 
remek egyéni akciója, 2+1-e követte, továbbra 
is nagyon magabiztos volt a sárga-fekete 

alakulat. A negyedet Perl Zoltán faultos kosara 
zárta, 27-46-nál jöhetett a nagyszünet. Kima-
radt lehetőségek után Váradi Benedek ziccere 
vezettel fel a harmadik negyed eseményeit, 
majd hajdúsági pontokat jegyezhettünk fel 
(32-48). Clark harcos, bravúros kettest tett 
a neve mellé, 50-nél járt már a címvédő, de 
a DEAC folyamatosan jelezte, hogy nem tett 
le a bravúros „comeback”-ről. 40-52-nél ér-
kezett is Milos Konakov időkérése, majd Váradi 
Benedek nagyon fontos triplája. 45-55-nél tíz 
pont volt a különbség, Keller zsákolása nagyon 
kellett a szombathelyieknek, szűk két és fél 
perc volt ekkor vissza a játékrészből. Bognár 
Kristóf középtávolit küldött a helyére, Kovács 
Benedek hibátlanul büntetőzött, 47-61 volt 
az állás. Perl Zoltán hasonlóan tett, mint Ko-
vács Benedek, 49-63-mal kanyarodtak rá 

a csapatok az utolsó felvonásra. Debreceni 
kosár után Perl Zoltán átadását váltotta három 
pontra Kovács Benedek, majd Váradi Benedek 
is elsüllyesztett egy hármast. Állandósulni 
látszott a tíz ponton felüli különbség, öt perccel 
a vége előtt 57-74-re vezetett a Konakov-le-
génység. Váradi és Novakovic is beköszönt, 
a másodpercek peregtek, ez pedig közelebb 
vitte a vendégeket ahhoz, hogy sikerrel zárják 
le a válogatott szünet előtti időszakot (61-
80). Innen már nem tudott visszajönni a DEAC, 
a Falco 65-87-re diadalmaskodott és továbbra 
is őrzi makulátlan bajnoki mérlegét.  
 
A nemzeti csapat Eb-selejtezői után a Falco 
legközelebb március 1-én, szombaton lép pá-
lyára, méghozzá 18 órakor hazai környezetben 
a Sopron ellen.

Malomsoki Cintia

TOVÁBB SZÁGULD A FALCO-EXPRESSZ
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Nikola Popovic harcol az Oroszlány játékosainak gyűrűjében

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A 19. FORDULÓ • FALCO-VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY – 
MVM-OSE LIONS 101-76 (28-17, 21-15, 27-23, 25-15) 
FALCO: Pongó 14/9, Váradi 7/3, Novakovics 7/3, Bognár 12, Popovics 16. Csere: Kovács 6/6, Hansen 
-, Sövegjártó 9/3, Veraszto 2, Keller 13/3, Perl 15. Edző: Milos Konakov. 
OSE: Ruják 6, Bishop 19, Wilson 6, Kenics 3/3, Dickerson 4. Csere: Illés 8/6, Werner -, Balsay 11/3, 
Szabadfi -, Árva-File -, Takács Zs. 3, Csuti 7. Edző: Váradi Kornél. 
 
FÉRFI KOSÁRLABDA NBI./A 20. FORDULÓ • DEAC – FALCO-VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 
65-87 (10-27, 17-19, 22-17, 16-24) 
DEAC: Anderson 3, Pongó Má. 5/3, Mócsán 7/6, Williamson 8/3, Osztojics 12. Csere: Neuwirth -, 
Várszegi -, Hőgye 2, Ságodi 2, Kovács Á. 8, Garamvölgyi 2, Drenovac 16. Edző: Andjelko Mandic. 
FALCO: Pongó Ma. 5/3, Váradi 15/9, Clark 12/3, Bognár 3, Popovics 6. Csere: Németh 2, Verasztó -, 
Kovács B. 7/3, Sövegjártó 3/3, Perl 19/6, Keller 6, Novakovics 9/6. Edző: Milos Konakov.
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Szerda délután az MLSZ Versenybizott-
sága megadta a jogot az indulásra a Ha-
ladásnak, feltételekkel. Keringer Zsolt, 
a klub ügyvezetője szerint mindennek 
eleget tesznek, amit a szövetség előírt, 
így rendben lesznek a papírok a rajtra. 
Közben a csapat szerdán edzőmeccset 
játszott: Vígh Ferenc alakulata 0-0-ás 
döntetlent ért el Kaposváron. 
  
Mozgalmasan alakult a szerda a klub élet-
ében. Délután megérkezett az MLSZ hatá-
rozata a klubhoz.  
– Az MLSZ legfőbb feltételét teljesítettük 
december végén azzal, hogy a HVSE köztar-
tozásmentes lett. Azóta is folyamatosan 
egyeztettünk a szövetséggel, minden kéré-
süknek eleget tettünk. Összességében ered-
ménnyel jártunk, hiszen így a szombathelyi 
felnőttlabdarúgás megmenekült, és ezáltal 
az utánpótlásképzés is. Ugyancsak jó hír, 
hogy a HVSE-be a mai napon megérkezett 
az első nagyobb támogatás – kommentálta 
döntést dr. Czeglédy Csaba, a Haladás ügye-
inek polgármesteri megbízottja.  
Az MLSZ a következő közleményt tette közzé: 
„Azt követően, hogy a Haladás 1919 Labda-
rúgó Kft. klubvezetése garanciát vállalt elődje, 
a Szombathelyi Haladás VSE labdarúgással 
kapcsolatos tartozásainak átvállalására, 
az MLSZ Versenybizottsága megadta az NB 
III-as nevezési jogot a jogutód klubnak. 
Az MLSZ – a vonatkozó szabályok betartása 
mellett – ezzel igyekezett segíteni a klubot 
a nagy hagyományokkal rendelkező szom-
bathelyi labdarúgás életben tartásában.  
Az NB III-as csapat azonban kizárólag abban 
az esetben tud játékosokat szerződtetni az át-
igazolási szezon végéig, amennyiben a FIFA 
feloldja a jogelőddel szemben kirótt tiltását. 
A nemzetközi szervezet ugyanis – sport-
szakemberek felé fennálló tartozás miatt – 
a korábbi NB III-as sportszervezetet három 
átigazolási időszakra kizárta az átigazolásból. 
Az MLSZ fontosnak tartja tájékoztatni a köz-
véleményt, hogy a decemberben alakult klub 

nyugodt működésének biztosítása, szakmai 
és pénzügyi hátterének megteremtése még 
számos feladatot állít a tulajdonosok elé.” 
Keringer Zsolt, a Haladás 1919 Kft. ügyve-
zetője érdeklődésünkre elmondta: a szövet-
ség előírásainak eleget tesznek, így rendben 
lesznek a papírok a rajtra.  
A csapat szerdán Kaposváron lépett pályára. 
A szombathelyi együttesből Pruska Dániel 
és Szakály Attila betegség, míg Likerecz Bo-
tond és Tompek Levente kisebb sérülés miatt 
hiányzott. A szombathelyiek idén először 
léptek pályára füvön – az eddigi edzéseiket 
és edzőmeccseiket műfüvön rendezték. 
Az első félidőben a kaposváriak birtokolták 
többet a labdát, de gólhelyzetet nem tudtak 
kidolgozni. Nem úgy a vasiak: a vendégek 
kapufát lőttek, és több alkalommal is ziccert 
hibáztak. A második félidőben is a hazaiaknál 

volt többet a labda, de helyzetet ebben a já-
tékrészben sem tudtak kidolgozni. Igaz, ekkor 
a vasiak sem voltak annyira veszélyesek 
a kapu előtt, viszont a játékvezető így is el-
felejtett megadni egy tizenegyest. Jobbára 
mezőnyben folyt a játék, így nem született 
gól a mérkőzésen. A helyzetek alapján a Ha-
ladás közelebb állt a győzelemhez.

HALADÁS: MOST MÁR BIZTOS AZ NB III.
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Krilov István

Az MLSZ Versenybizottsága megadta a jogot a Haladásnak az NB III-as induláshoz

Kaposvári Rákóczi – Haladás 0-0 
Haladás. I. félidő: Horváth A. – Buzás, Kozári, 
Jancsó, Tarján – Kapus, Horváth M., Zsiga, 
Horváth A. – Szvoboda, Fehér.  
II. félidő: Rózsa – Dezamits, Kovács B., 
Hende, Vigh – Hári, Kovács A., Takács-
Földes, Kenesei – Varga D., Szegedi. Edző: 
Vígh Ferenc.
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ANYAKÖNYVI HÍREK 2025. FEBRUÁR 10.

SZÜLETÉS: Keresztényi László és Forgács Kitti Melinda fia: Levente 
János, Boros András és Horváth Bianka leánya: Boglárka, Virág 
Bence és Horváth Barbara fia: Levente, Varga Attila és Szemes 
Hajnalka Anna leánya: Alíz, Murvai Benjamin és Csercsics Viktória 
Anna leánya: Natasa Emília, Dan Martin és Búzási Evelin fia: 
Zsombor, Mándli Richárd és Cser Andrea Anna fia: Zsombor, Marai 
Gábor és Pummer Renáta leánya: Regina, Csonka Bálint József és 
Babos Viktória leánya: Olívia, Éder Bálint és Varga Anna leánya: 
Luca, Tóth Dávid és Fábián Viktória leánya: Zorka, Viszked Csaba 
és Birinyi Noémi fia: Milán, Kovács Zoltán és Horváth Viktória 
leánya: Letti, Füle Tibor Zoltán és Németh Eszter Valéria leánya: 
Anna Auróra, Sümegi Zoltán és Tornyos Katalin fia: Levente, Pisch 
János Máté és Tóth Vanessza leánya: Eliza, Módli Péter és Horváth 
Annamária leánya: Mirella, Varga Balázs és Vajda Edina leánya: 
Liza, Németh Gábor és Kátai Anna fia: Máté, Szalay Milán és 
Fábián Zsuzsanna fia: Zalán, Szabó Adrián és Kiss Zsófia leánya: 
Szofi, Mógor Máté és Bödör Viktória fia: Nolen Márk. 

HÁZASSÁG: Weiner Tibor és Bozsányi Leila. 

HALÁLESET: Rónai Károly Sándorné Péntek Erzsébet, Sulyok Fe-
rencné Németh Ilona, Simon Gyuláné Marton Márta Julianna, 
Smiraglia Giovanni Emanuele, Szabó Jenőné Gacs Ilona, Horváth 
Józsefné Czirók Ilona, Szórádi Jenőné Lisztes Ágnes, Németh 
Imre, Tóth Kálmánné Dimov Márta, Fekete Józsefné Albert Rozália, 
Gácsi Istvánné Prukner Mária Anna, Szalay István, Horváth Ottó, 
Tiszai Erzsébet, Zátonyi Imre Mártonné Varga Paula, dr. Faragó 
Gábor, Szabó Elemér, Nagy Árpád, Kovács Ferenc, Molnár Vince, 
Timár Istvánné Mészáros Marianna, Kolompár Kristóf, Baksay 
Gábor, Németh László, Nagy Istvánné Dombay Klára, Rudanovicz 
László Ferenc, Ódor László, Horváth Ferenc.

ANYAKÖNYVI HÍREK 2025. FEBRUÁR 3.

SZÜLETÉS: Antoni Bence Attila és Borsfai Boglárka Lili fia: 
Beniel, Szabó Szepesi Krisztián és Bogárdi Szintia fia: Gergő, 
Bokor Bálint és Dancs Dóra Julianna fia: Beniel, Horváth Csaba 
és Janzsó Dóra Bernadett leánya: Alíz, Németh Adrián és Kovács 
Dóra Mária fia: Mátyás, Sőre Zoltán és Gerbosics Georgina fia: 
Máté, Kóka István és Németh Gyöngyi fia: Marcell, Németh 
László Ádám és Pásti Renáta fia: Olivér László, Polgár Roland 
és Böcskör Szabina fia: Barnabás, Sági István és Plótár Beáta 
Anikó fia: Belián, Takács Péter és Sándor Viktória fia: Ádám 
Péter, Erdélyi Balázs és Gombási Mónika leánya: Laura, Ónodi 
Imre György és Guzmics Zsuzsanna fia: Imre Gyula, Szép Máté 
és Varga Dorottya leánya: Gréta, Gombkötő László és Csóka 
Enikő Krisztina leánya: Emili, Tarr Richárd Ferenc és Huszár 
Szandra Lúcia leánya: Liliróza, Kollarics Martin és Kiss Gina 
Kitti leánya: Lara Nina, Kassai Bálint és Holler Andrea fia: 
Károly, Baranyay Bence és Gáspár Anett Éva leánya: Róza. 

HALÁLESET: Geicsnek Vincéné Karlovics Piroska, Reismüller 
László, Pajor István Józsefné Biharvári Ilona Magdolna, Házi 
Gyula Béla, Horváth Miklósné Stadler Andrea, Varga János, 
Szabó Jenőné Molnár Paula, Ruzsics Jenő, László Marianna, 
Horváth László, Balikó Mirtill Melinda, Németh József, Kolman 
János Árpád, Kocsi Károlyné Szita Ilona Mária, Németh Eszter 
Sára, Major Sándor, Kiss Gyula, Tóthné Kiss Ágnes Judit, 
Kruczler József, Dormán János, Kárpáti Jánosné Vásárhelyi 
Aranka, Juhász Géza Gusztáv, Radványi László, Müller Lajosné 
Csóka Mária, Koncz Ferencné Csatári Sarolta, Gróf Gézáné Pe-
resztegi Katalin, Firisz Gyula Tamás.

Autó Baumgartner Kft. 
9700 Szombathely, Csaba u. 7. • Tel.: +36 94 508 511 • www.autobaumgartner.hu


